


N. del documento C003.20I - validita dal 01-03-2009

INDICE

raccomandazioni - chiave di lettura pag. 2

serrature per serrandine avvolgibili, tapparelle e persiane pag. 3

serrature per serrande avvolgibili: pag. 9
e con cilindro tondo intercambiabile pag. 11
e con cilindro a profilo europeo pag. 15
e a doppia mappa pag. 22
serrature per serrande scorrevoli pag. 28
serrature per porte basculanti: pag. 33
e con cilindro tondo pag. 34
e con cilindro a profilo europeo pag. 38
e a doppia mappa pag. 50
e a spranga con cilindro a profilo europeo pag. 51
serrature per cancelletti estensibili pag. 52
serrature per porte in ferro pag. 56
serrature per porte sezionali pag. 61
asp, sistema automatico di chiusura per porte sezionali pag. 62

msp, sistema manuale di chiusura per porte sezionali

accessori: placche, cavallotti, maniglie, viti pag. 65

tabella accessori in ordine di codice serratura pag. 66

ricambi: cilindri, chiavi pag. 80




— 2

B

Le serrature sono dei meccanismi di precisione che fabbrichiamo con cura; il funzionamento dei nostri
prodotti &€ garantito dal sistema qualita, in confor mita con le norme UNI EN ISO 9001; devono tutta-

via essere montate a regola d’arte.

RACCOMANDAZIONI PER L’'APPLICAZIONE

— Assenza di pittura o vernice sui chiavistelli o cilindri

— Assenza di grasso o olio all’interno dei cilindri
— Assenza di limatura o trucioli nel meccanismo

— In caso di applicazione di motori di sollevamento serranda si raccomanda di installare sui
catenacci della serratura dei micro switch per evitare false manovre in caso di azionamento
del motore a serratura chiusa.

— Verniciatura: € sconsigliato porre le serrature in forni di verniciatura

CHIAVE DI LETTURA

* NOTA: In fase d’ordine, indicare il numero di gruppi desiderati.

1]2|3]4]5]6]7|8]9]10[11 12 13 14
CODICE DESCRIZIONE
XXXX® ., . . e No. posizioni Numerazione No. posizioni Cifratura No. posizioni Imballaggio
0 chiavi numerate 0 assortite 0 PEr CoOmmercio
chiavi e cilindri 1 chiavi uguali 1 industriale
1 numerati 2 - - _
. 3* chiavi uguali
2 chiavi senza numero per gruppi




serrature

per serrandine
avvolgibili,
tapparelle

e persiane




serrature per serrandine avvolgibili

6001 cil. 22 (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURA RICAMBI IMBALLAGGIO PESQ

1]2]3]4]5]6]7 [8]9 [10[11[12]13]14 cod. cilindro ‘cod. chiave | N. pezzi |confezione |kg cad.

600100100200 6801.0000 7511.1500. 50 da10 0,340

APPLICAZIONE  : sulama finale di serrandine e tappar elle

FUNZIONAMENTO : a ingranaggi, movimentazione con chiave sia dall’interno che
dall’esterno

FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata

ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio codice 0428.0000.0000

cavallotti codice 0429.0000.0000, viti M4x8 codice 0999.0800.0000

6011.00 cil. 925 scatola h. 15mm (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURA A RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]|3]4]5]6]7]|8]9]10[11]121314 [mm] cod. cilindri ‘ cod. chiavi | N. pezzi ‘ confezione |kg cad.
601100100200 57 6814.0000 7100.1400. 50 da10 0,365
601100120200 9,2 6814.0002  7100.1500. 50 da10 0,380
601100140200 12,7 6814.0004 7100.1500. 50 da10 0,390
60110016 0200 21,7 6814.0006 7201.1600. 50 da10 0,425
60110018 e0200 26,0 6814.0008 7201.1700. 50 da10 0,445
6011 0200 34,3 6814.000A 7101.1500. 50 da10 0,480

6011.01 cil. 325 scatola h. 10mm (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURA A RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5]6]|7]|8]9]10/11]12]13]14 [mm] cod. cilindri ‘cod. chiavi |N. pezzi ‘confezione g cad.
601101 e0200 10,9 6814.0000 7100.1400. 50 da10 0,330
601101 °e0200 14,4 6814.0002  7100.1500. 50 da10 0,345
601101 °e0200 17,9 6814.0004 7100.1500. 50 da10 0,355
601101 e0200 26,9 6814.0006 7201.1600. 50 da10 0,390
601101 °e0200 31,2 6814.0008 7201.1700. 50 da10 0,410
601101 0200 39,5 6814.000A  7101.1500. 50 da10 0,445
APPLICAZIONE : sulama finale di serrandine e tapparelle

FUNZIONAMENTO : a ingranaggi, movimentazione con chiave sia dall'interno che

FINITURA

ACCESSORI

dall’esterno

. cilindro ottone, scatola zincata

. per scatola spessore mm15 placca di fissaggio codice 0428.0000.0000

cavallotti codice 0429.0000.0000, viti M4x8 codice 0999.0800.0000
a richiesta, per scatola spessore mm10 placca di fissaggio codice
0427.2020.0000, viti M4x8 codice 0999.0800.0000,




serrature per tapparelle avvolgibili

6012.0 catenacci con alette (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE SCATOLA RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
6012.0010 1]2]3]4]5]e]7[8]9]t0]11]12[13]14] finitura ‘ RAL | cod. cilindri ‘cod.chiaw’ N. pezzi ‘ confezione | Kg cad.
601200100200 zncata —  6817.0000 7100.1400. 50 da10 0,250

601200400200 bianca 9010 6817.0000 7100.1400. 50 da10 0,250
601200500200 marrone 8019 6817.0000  7100.1400. 50 dai0 0,250
601200600200 grigia 7038 6817.0000 7100.1400. 50 da10 0,250

6012.1 catenacci con 1 perno (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE SCATOLA RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]3]4]s]|6|7]8]o|t0]11]1213}14| finitura ‘RAL cod. cilindri ‘cod.ch\'avi N. pezzi ‘ confezione | Kg cad.

6012101090200 zincatla  —  6817.0000 7100.1400. 50  da10 0,250
6012.1010 6012104090200 bianca 9010 68170000 71001400, 50  dal0 0,250
al perno 6012105020200 marrone 8019 6817.0000 7100.1400. 50  da10 0,250
rivettato sl 601210600200 gigia 7038 68170000 7100.1400. 50  dai0 0,250

6012.2 catenacci con 2 perni (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE SCATOLA RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]3]4]s5]e|7]8]9]t0]11]1213[14] finitura ‘ RAL | cod. cilindri ‘cod. chiavi |N. pezzi ‘ confezione | Kg cad.
6012.2010 6012201020200 zncala - 68170000 71001400 50  dal0 0,250
versione 6012204020200 bianca 9010 6817.0000 7100.1400. 50  da10 0,250
azperni 60122050% 0200 marrone 8019 6817.0000 7100.1400. 50  da10 0,250
catenaceio 6012206020200 grign 7038 6817.0000 7100.1400. 50  da10 0,250

APPLICAZIONE . su lama finale di serrandine e tapparelle
FUNZIONAMENTO : a cremagliera, movimentazione con chiave sia dall'interno che

dall’esterno
FINITURA : cilindr o ottone
ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio codice 0430.0000.0000 -

0430.0040.0000 - 0430.0050.0000 - 0430.0060.0000
viti M5X5 codice 0999.1600.0000

6013 catenacci con alette (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE SCATOLA RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5]6|7|8]910[11[12]13]14| finitura ‘ RAL cod chiavi N. pezzi ‘ confezione | Kg cad.
601300100200 zincata - 7511.1200. 50 da10 0,155
60130040 0200 bhianca 9010 7511.1200. 50 da10 0,155
60130050 0200 marrone 8019 7511.1200. 50 da10 0,155
60130060 e0200 grigia 7038 7511.1200. 50 da1l0 0,155

APPLICAZIONE . su lama intermedia della tapparella
FUNZIONAMENTO : a cremagliera, movimentazione con chiave sia dall'interno che dall'esterno
FINITURA . cilindr o ottone

ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio codice 0430.0500.0000
0430.0540.0000 - 0430.0550.0000 - 0430.0560.0000 -
0455.0040.0000 - 0455.0050.0000 - 0455.0060.0000
viti M5x5 codice 0999.1600.0000




serrature per tapparelle avvolgibili

6014.0010

6014.1010
versione

al perno rivettato
sul catenaccio

6014.2010
versione

a 2 perni rivettati
sul catenaccio

6014.0 funzionameno con pomolo, catenacci con alette

CODICE SERRATURE

112]38]4]5]6]7|8|9|10[11]12]13[14| finitura ‘ RAL

SCATOLA IMBALLAGGIO PESO

N. pezzi ‘ confezione | Kg. cad

60140010000 O zncata - . 50 da10 0,250
601400400000 bianca 9010 50 da10 0,250
601400500000 marrone8019 50 da10 0,250
60140060000 0O grigia 7038 . 50 da10 0,250

6014.1 funzionameno con pomolo, catenacci con 1 perno

CODICE SERRATURE

112]3|4]5]6|7|8|9|10[11[12[1314] finitura ‘ RAL

SCATOLA IMBALLAGGIO PESO

N. pezzi ‘ confezione | Kg. cad

601410100000 zncata - 50 da10 0,250
60141040000 O bianca9010 50 da10 0,250
601410500000 marrone 8019 . 50 da10 0,250
601410600000 grigia7038 50 da10 0,250

6014.2 funzionameno con pomolo, catenacci con 2 pernl

CODICE SERRATURE SCATOLA IMBALLAGGIO PESO
112]3]4]5]6|7|8|910jt1121314] finitura ‘ RAL N. pezzi ‘ confezione| Kg. cad
601420100000 zncata — 50 da10 0,250
60142040000 0O bianca9010 . 50 da10 0,250
601420500000 marrone 8019 . 50 da10 0,250
6014¢20600000 grigia 7038 50 da10 0,250

APPLICAZIONE
FUNZIONAMENTO
FINITURA

ACCESSORI

. su lama finale di serrandine e tapparelle
. acremagliera, movimentazione con pomolo dallinterno
: pomolo ottone

. arichiesta, placca di fissaggio codice 0450.0000.0000

0450.0040.0000 - 0450.0050.0000 - 0450.0060.0000 -
viti M5x5 codice 0999.1600.0000




serrature per persiane
2 punti di chiusura

6109 destra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]|4]5]6]|7]8]9]10[11]12]13[14 | [mm] | [mm]| cod. cilindri ‘ cod. chiavi | N.pezzi| confezione | Kg. cad
610900120200 92 15 6816.1002 7100.1500. 50 0,380
610900140200 12,7 15 6816.1004 7100.1500. 50 0,390
6109¢00160200 21,7 15 6816.1006 7201.1600. 50 0,425
610900180200 26,0 15 6816.1008 7201.1700. 50 0,445
6109¢001A e0200 343 15 6816.100A 7101.1500. 50 0,480
610901120200 144 10 6816.0002 7100.1500. 50 0,345
61090114 e0200 179 10 6816.0004 7100.1500. 50 0,355
61090116 0200 269 10 6816.0006 7201.1600. 50 0,390
61090118 0200 31,2 10 6816.0008 7201.1700. 50 0,410
6109¢011A e0200 395 10 6816.000A 7101.1500. 50 0,445

6110 sinistra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5]6]|7|8]9[10[11]12]18[14 | [mm] |[mm

cod. cilindri ‘cod.chiav'\ N. pezzi | confezione | Kg. cad

611000120200 92 15 6815.1002 7100.1500. 50 0,380
611000140200 12,7 15 6815.1004 7100.1500. 50 0,390
611000160200 21,7 15 6815.1006 7201.1600. 50 0,425
611000180200 260 15 6815.1008 7201.1700. 50 0,445
6110e001A 0200 343 15 6815.100A 7101.1500. 50 0,480
611001120200 144 10 6815.0002 7100.1500. 50 0,345
61100114 0200 179 10 6815.0004 7100.1500. 50 0,355
61100116 e0200 269 10 6815.0006 7201.1600. 50 0,390
61100118 e0200 31,2 10 6815.0008 7201.1700. 50 0,410
6110e011A 0200 395 10 6815.000A 7101.1500. 50 0,445

APPLICAZIONE . all’estremita di tapparelle e persiane; 2 punti di chiusura
FUNZIONAMENTO : a ingranaggi, movimentazione con chiave sia dall'inter no che dall’esterno
FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata

ACCESSORI : 6109 a richiesta, placca di fissaggio codice 0427.1020.0000
: 6110 a richiesta, placca di fissaggio codice 0427.0020.0000
viti M4x8 codice 0999.0800.0000

OPTIONAL : versione inossidabile




serrature per persiane
3 punti di chiusura

6112 destra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]8]4]5]6|7|8]9]t0]11]12[13]14] [mm] cod. cilindri ‘cod. chiavi | N. pezzi | confezione | Kg. cad.
611201120200 144 6816.0002 7100.1500. 50 0,360
611201140200 179 6816.0004 7100.1500. 50 0,370
611201160200 26,9 6816.0006 7201.1600. 50 0,405
611201180200 31,2 6816.0008 7201.1700. 50 0,425
6112¢011A0200 395 6816.000A 7101.1500. 50 0,460

6113 sinistra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]3]4]5]6]|7|8]9]10[11]12]13[14 | [mm] cod. cilindri ‘cod. chiavi | N. pezzi | confezione | Kg. cad.
6113e0112¢0200 14,4 6815.0002 7100.1500. 50 0,360
611301140200 179 6815.0004 7100.1500. 50 0,370
611301160200 26,9 6815.0006 7201.1600. 50 0,405
611301180200 31,2 6815.0008 7201.1700. 50 0,425
6113e011Ae0200 395 6815.000A 7101.1500. 50 0,460

APPLICAZIONE - all’estremita di tapparelle e persiane; 3 punti di chiusura
FUNZIONAMENTO : a ingranaggi, movimentazione con chiave sia dallinter no che dall'esterno
FINITURA : cilindro ottone, scatola zincata

ACCESSORI : 6112 arichiesta, placca di fissaggio codice 0427.1020.0000
: 6113 arichiesta, placca di fissaggio codice 0427.0020.0000
viti M4x8 codice 0999.0800.0000

OPTIONAL : versione inossidabile




serrature

per serrande
avvolgibili

a cilindro tondo intercambiabile

a cilindro profilo europeo
a doppia mappa




— 10

serrature per serrande avvolgibili
con cilindro tondo intercambiabile

* Serratura con possibilita di sostituzione cilindro
anche a serratura installata

~

di sicurezza

cil. normale

* Cilindro profilo normale o di sicurezza per selettore

‘\

* Con una sola chiave si effettuano tutte le manovre
di apertura e chiusura dei differenti cilindri

- tondo / tondo
- tondo / profilo europeo

. _—




serrature per serrande avvolgibili
cilindro tondo intercambiabile

(‘\

cil. normale

di sicurezza

A211 centrale, catenacci diritti (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B | C | Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO | PESO
1]2]3]4]s]6]7]8]9i0]11]12]13]14] cilindro chiave (mm] | (mm] | cilindro | cod. cilindri [ cod. chiavi | N. pezzi [ confezione| K. cad.
A211e¢0010e0200 55 - ottone 6810.0000. 7100.1400. 50 singola 0,550
A211e¢0012¢0200 9,0 - ottone 6810.0002. 7100.1500. 50 singola 0,565
A211e¢0014¢0200 125 - ottone 6810.0004. 7100.1500. 50 singola 0,575
A211e¢00160200 21,5 - ottone 6810.0006. 7201.1600. 50 singola 0,610
A211¢0018¢0200 258 — ottone 6810.0008. 7201.1700. 50 singola 0,630
A211e¢001Ae0200 34,1 - ottone 6810.000A. 7101.1500. 50 singola 0,665

S211 centrale, catenacci diritti (2 chiavi di sicurezza)

S211¢0012¢0200 9,3 - ottone S810.0002. 7300.1BO0. 50 singola 0,565
S211e¢0014¢0200 13,6 - ottone S810.0004. 7300.1C00. 50  singola 0,575

A212 centrale, catenacci piegati (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4[5]6|7]8]o910]11]12]13]14] cilindro chiave [mm] | (mm] | cilindro [~cod. cilindri | cod. chiavi | N. pezzi | confezione | Kg. cad.
A212e¢0012¢0200 9,0 - oftone 6810.0002. 7100.1500. 50 singola 0,565
A212¢0014¢0200 12,5 - ottone 6810.0004. 7100.1500. 50 singola 0,575
A212¢00160200 21,5 - ottone 6810.0006. 7201.1600. 50 singola 0,610
A212¢0018¢0200 25,8 - oftone 6810.0008. 7201.1700. 50 singola 0,630
A212¢001Ae0200 34,1 - ofttone 6810.000A 7101.1500. 50 singola 0,665

S212 centrale, catenacci piegati (2 chiavi di sicurezza)

S212¢0012¢0200 93 - ottone S810.0002. 7300.1BO0. 50  singola 0,565
S212¢0014¢0200 136 — ofttone S810.0004. 7300.1C00. 50  singola 0,575

APPLICAZIONE  : al centro di serrande avvolgibili
FUNZIONAMENTO : aingranaggi, movimentazione con chiave sia dall'inter no che dall'esterno
FINITURA . cilindro ottone, serratura zincata

ACCESSORI . arichiesta, placca antivandalismo codice 0467.0000.0000
x A211-S211 arichiesta, placca di fissaggio codice 0421.0000.0000 -
0421.0200.0000 o 2 cavallotti codice 0459.0010.0000
placca con maniglia codice 0465.0030.0000
viti TGS M5x14 codice 0999.0900.0000

x A212-S212 arichiesta, placca di fissaggio codice 0418.0000.0000
viti TGS M5x14 codice 0999.0900.0000

OPTIONAL . arichiesta, per scatola spessore 20 mm (art 6211/6212) cavallotti codice 0459.0210.0000

NOTA : Per set di cilindri serratura/selettori vedi pag. 89 e catalogo Prefer “serrature per
automatismi” disponibile su www. Prefer.eu

11 —



— 12

serrature per serrande avvolgibili
cilindro tondo intercambiabile

(‘\

cil. normale

di sicurezza

A411 laterale destra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4|s5[6|7 8|9 ]o]i1}hz2]ia]14] cilindro chiave (mm] | [mm] | cilindro [ cod. cilindri | cod. chiavi | N. pezzi | confezione | K. cad.
A411¢0010e0200 55 - ottone 6810.0000. 7100.1400. 50 singola 0,445
Ad411¢0012¢0200 9,0 - ottone 6810.0002. 7100.1500. 50 singola 0,460
Ad411e¢0014¢0200 12,56 - ottone 6810.0004. 7100.1500. 50 singola 0,470
Ad411¢0016¢0200 215 - ottone 6810.0006. 7201.1600. 50 singola 0,505
A411¢0018e¢0200 258 - ottone 6810.0008. 7201.1700. 50 singola 0,525
A411e¢001Ae0200 34,1 - ottone 6810.000A. 7101.1500. 50 singola 0,560

S411 Iaterale destra (2 chiavi di sicurezza)

S411e¢0012¢0200 9,3 - ottone S810.0002. 7300.1BO0. 50 singola 0,565

S411e¢0014¢0200 13,6 - ottone $S810.0004. 7300.1C00. 50 singola 0,575

A412 \aterale sinistra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]34]s5[6|7 |89 ]o]i1h2]1a]14] cilindro chiave (mm] | [mm] | cilindro | cod. cilindri | cod. chiavi | N. pezzi | confezione | K. cad.
A412e¢0010e0200 55 - ottone 6810.0000. 7100.1400. 50 singola 0,445
A412¢0012¢0200 9,0 - ottone 6810.0002. 7100.1500. 50 singola 0,460
A412¢0014e¢0200 12,5 - ottone 6810.0004. 7100.1500. 50 singola 0,470
A412¢00160200 21,56 - ottone 6810.0006. 7201.1600. 50 singola 0,505
A412¢0018e¢0200 25,8 - ottone 6810.0008. 7201.1700. 50 singola 0,525
A412¢001Ae0200 34,1 - ottone 6810.000A. 7101.1500. 50 singola 0,560

S412 laterale sinistra (2 chiavi di sicurezza)

S412¢0012¢0200 9,3 - ottone S810.0002. 7300.1BO0. 50 singola 0,565

S412¢00140200 136 - ottone S810.0004. 7300.1C00. 50 singola 0,575

APPLICAZIONE  : ailati di serrande avvolgibili
FUNZIONAMENTO : aingranaggi, movimentazione con chiave sia dall'inter no che dall’esterno
FINITURA . cilindro ottone, serratura zincata

ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio codice 0418.0000.0000 - 0421.0000.0000 - 0421.0200.0000 o 2
cavallotti codice 0459.0010.0000
placca con maniglia codice 0465.0030.0000
a richiesta, placca antivandalismo codice 0467.0000.0000
viti TGS M5x14 codice 0999.0900.0000

OPTIONAL : catenaccio diritto
catenaccio diritto / piegato + 25 mm
catenaccio diritto / piegato + 45 mm
NOTA . Per set di cilindri serratura/selettori vedi pag. 89 e catalogo Prefer “serrature per

automatismi” disponibile su www. Prefer.eu




serrature per serrande avvolgibili
cilindro tondo intercambiabile

(‘\

cil. normale

di sicurezza

A213 centrale, catenacci diritti con qanm (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo C | Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]3]4|5]6| 7|89 10]t1]t2]13]t4] cilindro chiave [mm] [mm] | cilindro | cod. cilindri | cod. chiavi | N. pezzi | confezione | Kg. cad.
A213¢0012¢0200 ) 9,0 - ottone 6810.0002. 7100.1500. singola 0,680
A213¢0014¢0200 12,5 - ottone 6810.0004. 7100.1500. singola 0,690

S$213 centrale, catenacci diritti con ganci (2 chiavi di sicurezza)

S213e¢0012¢0200 9,3 - ottone S810,0002. 7300.1B0O0. singola 0,680
S213e¢0014¢0200 13,6 - ottone S810,0004. 7300.1C00. singola 0,690

APPLICAZIONE : al centro di serrande avvolgibili
FUNZIONAMENTO : a ingranaggi, movimentazione con chiave sia dall'interno che dall’esterno
FINITURE . cilindro ottone, serratura zincata

ACCESSORI : arichiesta, placca difissaggio codice 0421.0000.0000 - 0421.0200.0000
o 2 cavallotti codice 0459.0010.0000
placca con maniglia codice 0465.0030.0000
a richiesta, placca antivandalismo codice 0467.0000.0000
viti TGS M5x14 codice 0999.0900.0000

NOTA : Per set di cilindri serratura/selettori vedi pag. 89 e catalogo Prefer “serrature per
automatismi” disponibile su www. Prefer.eu

13 —



serrature per serrande avvolgibili
cilindro tondo intercambiabile

~

di sicurezza
cil. normale

A711 1 Iat. destra +1 lat. sinistra accoppiate (3 chiavi identiche in dotazione)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4[5|6|7]8]910]11]12]13]14 cilindro chiave [mm] | [mm] | cilindro [~ cod. cilindri [ cod. chiavi | N. pezzi confezione | K9. cad.
A711¢0010e0200 7 55 - ottone 6810.0000. 7100.1400. 25 setda2 0,880
A711¢0012¢0200 7 9,0 - oftone 6810.0002. 7100.1500. 25 setda2 0,910
A711¢0014¢0200 7 12,5 - ottone 6810.0004. 7100.1500. 25 setda2 0,930
A711¢00160200 7 21,5 - oftone 6810.0006. 7201.1600. 25 setda2 1,000
A711¢0018¢0200 7 25,8 - oftone 6810.0008. 7201.1700. 25 setda2 1,040
A711¢001Ae0200 34,1 - ottone 6810.000A. 7101.1500. 25 setda2 1,110

S711 1 Iat. destra +1 lat. sinistra accoppiate (3 chiavi di sicurezza identiche in dotazione)

S711e0012¢0200 93 - oftone S810,0002. 7300.1BO0. 25 setda2 0,910

S711e0014¢0200 13,6 — ottone S810,0004. 7300.1C00. 25 setda2 0,930

APPLICAZIONE . ai lati di serrande avvolgibili
FUNZIONAMENTO : aingranaggi, movimentazione con chiave sia dall'inter no che dall’esterno
FINITURA . cilindro ottone, serratura zincata

ACCESSORI . arichiesta, 2 placche di fissaggio codice 0418.0000.0000 - 0421.0000.0000 -
0421.0200.0000 o 4 cavallotti codice 0459.0010.0000
placca con maniglia codice 0465.0030.0000
a richiesta, placca antivandalismo codice 0467.0000.0000
viti TGS M5x14 codice 0999.0900.0000

OPTIONAL : catenaccio diritto
catenaccio diritto/piegato  + 25 mm
catenaccio diritto/piegato  + 45 mm

NOTA : Per set di cilindri serratura/selettori vedi pag.89 e catalogo Prefer “serrature per
automatismi” disponibile su www. Prefer.eu

14




serrature centrali per serrande
avvolgibili cilindro a profilo europeo

per set di cilindri serratura/selettori, \/
vedi codice 0761-0762

a pag.89

6221 centrale, senza cilindro

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 ‘10‘11‘12‘13‘14 cilindro chiave [mm] [mm] cilindro cod. cilindri ‘ cod. chiavi N. DEZZi ‘ confezione Kg cad.
6221e¢001Z¢000 0 - - — senza cilindro 50 singola 0,480
6221 centrale, con mezzo cilindro profilo (chiavi in dotazione 2)

622100100200 7,0 - ottone 6A00.2210. 7100.2300. 50  singola 0,592
622100120200 15,0 - ottone 6A00.3010. 7100.2400. 50  singola 0,614
S221 centrale, con mezzo cilindro profilo (2 chiavi di sicurezza)

S221¢0010e0200 7,5 - ottone SE00.2310. 7300.1A00. 50  singola 0,592
S221¢0012¢0200 16,0 - ottone SE00.3110. 7300.1B00. 50  singola 0,614
6221 centrale, con cilindro profilo (chiavi in dotazione 2)

622100140200 7,0 15,0 ottone 6H00.2222. 7100.2300. 50  singola 0,627
622100160200 11,0 19,0 ottone 6H00.2626. 7100.2400. 50  singola 0,663
S221 centrale, con cilindro profilo ( 2 chiavi di sicurezza)

S221e¢0014¢0200 7,5 155 ttone SM00.2323. 7300.1A00. 50  singola 0,627
S221¢00160200 12,0 20,0 ottone SMO00.2727. 7300.1A00. 50  singola 0,663
APPLICAZIONE . al centro della serranda avvolgibile
FUNZIONAMENTO : aingranaggi
FINITURA . scatola zincata, a richiesta vernice rossa
ACCESSORI . placca di fissaggio a saldare codice 0421.0100.0000

cavallotti di fissaggio a saldare codice 0458.E000.0000

viti M5x20 codice 0999.4900.0000

placca di protezione esterna codice 0441.0000.0000

placca di protezione antitrapano codice 0440.0000.0000 - 0440.1000.000
placca con maniglia codice 0466.0030.0000

placca antivandalismo codice 0467.0000.0000

NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00, vedi pag. 86
e per cilindri doppi vedi pag. 87

15 —



serrature laterali destre per serrande
avvolgibili cilindro a profilo europeo

6421 laterale destra, senza cilindro

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1‘2‘3‘4‘5‘6‘ 7‘8‘9‘10‘11‘12‘13‘14 cilindro chiave [mm] | [mm] | cilindro cod. cilindri | cod. chiavi | N. pezzi | confezione | K- cad.
6421¢001Z¢000 0 - - — senza cilindro 50 singola 0,415
6421 laterale destra, con mezzo cilindro profilo (chiavi in dotazione 2)
6421001000200 70 - oftone 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,527
6421000120200 150 - oftone 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,549
S421 laterale destra, con mezzo cilindro profilo (2 chiavi di sicurezza)
S421e001000200 85 - o tone SE00.2310. 7300.1A00. 50  singola 0,527
S421e0012¢0200 16,0 - oftone SE00.3110. 7300.1BO0 50 singola 0,549
6421 laterale destra, con cilindro profilo (chiavi in dotazione 2)

6421001400200 7,0 150 ottone 6H00.2222. 7100.2300. 50  singola 0,562
6421001600200 11,0 19.0 ottone 6H00.2626. 7100.2400. 50 singola 0,598
S421 laterale destra, con cilindro profilo (2 chiavi di sicurezza)

S421e001400200 85 165 ottone SM00.2323. 7300.1A00. 50  singola 0,562
S421e0016¢0200 12,0 20.0 ottone SMO00.2727. 7300.1A00. 50 singola 0,598

APPLICAZIONE . alle estremita laterali della serranda
FUNZIONAMENTO : aingranaggi

FINITURA . scatola zincata, a richiesta vernice rossa
ACCESSORI . placca di fissaggio a saldare codice 0421.0100.0000

cavallotti di fissaggio a saldare codice 0458.E000.0000
viti M5x20 codice 0999.4900.0000
placca di protezione esterna codice 0441.0000.0000

placca di protezione antitrapano codice 0440.0000.0000 - 0440.1000.0000

placca con maniglia codice 0466.0030.0000
placca antivandalismo codice 0467.0000.0000

NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00, vedi pag. 86

e per cilindri doppi vedi pag. 87




serrature laterali sinistre per serrande
avvolgibili cilindro a profilo europeo

6422 laterale sinistra, senza cilindro

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B | C | Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO | PESO
1‘2‘3‘4‘5‘6‘7‘8‘9‘10‘11‘12‘13‘14 cilindro chiave [mm] | [mm] | cilindro cod. cilindri | cod. chiavi | N. pezzi | confezione | K- cad.
6422¢001Z¢000 0 - - — senza cilindro 50 singola 0,415
6422 laterale sinistra, con mezzo cilindro profilo (chiavi in dotazione 2)
6422001000200 70 - oftone 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,527
642200120200 150 - ottone 6A00.3010. 7100.2400. 50  singola 0,549
S422 laterale sinistra, con mezzo cilindro profilo (2 chiavi di sicurezza)
S422e001000200 85 - oftone SE00.2310. 7300.1A00 50 singola 0,527
S422e0012¢0200 16,0 - oftone SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,549
6422 laterale sinistra, con cilindro profilo (chiavi in dotazione 2)

6422001400200 7.0 15,0 ottone 6H00.2222. 7100.2300. 50 singola 0,562
642200160200 11,0 19,0 ottone 6H00.2626. 7100.2400. 50 singola 0,598
S422 Iaterale sinistra, con cilindro profilo (2 chiavi di sicurezza)

S422¢001420200 85 16,5 ttame SM00.2323. 7300.1A00. 50  singola 0,562
S422e00160200 12,0 20,0 ttone SM00.2727. 7300.1A00. 50  singola 0,598
APPLICAZIONE . alle estremita laterali della serranda

FUNZIONAMENTO : aingranaggi

FINITURA . scatola zincata, a richiesta vernice rossa
ACCESSORI . placca di fissaggio a saldare codice 0421.0100.0000

cavallotti di fissaggio a saldare codice 0458.E000.0000

viti M5x20 codice 0999.4900.0000

placca di protezione esterna codice 0441.0000.0000

placca di protezione antitrapano codice 0440.0000.0000 - 0440.1000.0000
placca con maniglia codice 0466.0030.0000

placca antivandalismo codice 0467.0000.0000

NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00, vedi pag. 86
e per cilindri doppi vedi pag. 87

17 —



set di serrature per serrande avvolgibili
cilindro a profilo europeo

0721 1 1at. destra +1 lat. sinistra con mezzo cilindro, accoppiate (chiavi in dotazione 3)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4[5]6| 7|89 10]11]12]13]14 cilindro chiave (mm] | (mm] | cilindro [~cod. cilindri | cod. chiavi | N. pezzi | confezione | Kg. cad.
072100100200 70 — ottone 6A00.2210. 7100.2300. 25 setda2 1,054
072100120200 15,0 - ottone 6A00.3010. 7100.2400. 25 setda2 1,094

S721 1lat. destra +1 lat. sinistra con mezzo cilindro, accoppiate (3 chiavi di sicurezza)
S721e001000200 85 - oftone SE00.2310. 7300.1A00. 25 setda2 1,054

S721¢0012¢0200 16,0 - oftone SE00.3110.  7300.1B00. 25 setda2 1,094

0721 1 lat. destra +1 lat. sinistra con cilindro profilo, accoppiate (chiavi in dotazione 3)
0721001400200 7.0 150 ottone 6H00.2222. 7100.2300. 25 setda2 1,054

072100160200 11,0 19,0 ottone 6H00.2626. 7100.2400. 25 setda2 1,094

S721 1 lat. destra +1 lat. sinistra con cilindro profilo, accoppiate (3 chiavi di sicurezza)

S721e¢0014¢0200 8,5 16,5 ottone SM00.2323. 7300.1A00. 25 setda2 1,054
S721e¢0016¢0200 12,0 20,0 ottone SM00.2727. 7300.1A00. 25 setda2 1,094
APPLICAZIONE . alle estremita laterali della serranda

FUNZIONAMENTO :a ingranaggi

FINITURA . scatola zincata, a richiesta vernice rossa

ACCESSORI . placca di fissaggio a saldare codice 0421.0100.0000

cavallotti di fissaggio a saldare codice 0458.E000.0000

viti M5x20 codice 0999.4900.0000

placca di protezione esterna codice 0441.0000.0000

placca di protezione antitrapano codice 0440.0000.0000 - 0440.1000.0000
placca con maniglia codice 0466.0030.0000

placca antivandalismo codice 0467.0000.0000

NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00, vedi pag. 86
e per cilindri doppi vedi pag. 87

18




serrature laterali destre per serrande avvolgibili
cilindro a profilo europeo e cavallotti di rinforzo

6421.A laterale destra, senza cilindro

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1‘2‘3‘4‘5‘6‘7‘8‘ 9‘10‘11‘12‘13‘14 cilindro chiave [mm] | [mm] | cilindro cod.cilindri | cod. chiavi | N. pezzi | confezione | K. cad.
6421e¢A01Z¢100 0 - - — senza cilindro 50 singola 0,595

6421.A laterale destra, con mezzo cilindro profilo (chiavi in dotazione 2)
6421eA01001200 55 - oftone 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,707

6421A012¢1200 13,6 - ottone 6A00.3010. 7100.2400. 50  singola 0,729

S421.A laterale destra, con mezzo cilindro profilo (2 chiavi di sicurezza)
S421eA010e1200 60 - oftone SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,707
S421eA012¢1200 145 - ottone SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,729

6421.A laterale destra, con cilindro profilo (chiavi in dotazione 2)
6421eA01401200 55 150 ottone 6H00.2222. 7100.2300. 50 singola 0,742
6421eA01601200 95 19,0 ottone 6H00.2626. 7100.2400. 50 singola 0,778

S421.A Iaterale destra, con cilindro profilo (2 chiavi di sicurezza)

S421e¢A014¢1200 7,0 16,5 ottone SM00.2323. 7300.1A00. 50 singola 0,742
S421e¢A016¢1200 10,5 20,0 ottone SMO00.2727. 7300.1A00. 50 singola 0,778
APPLICAZIONE . alle estremita laterali della serranda

FUNZIONAMENTO :a ingranaggi

FINITURA . scatola zincata, a richiesta vernice rossa

IN DOTAZIONE . cavallotti 0460.0B00.0000, 4 viti testa bombata quadr o sottotesta

ACCESSORI . placca esterna di fissaggio 0441.0000.0000

. placca antitrapano codice 0440.1 (per cavallotto 0460.)
. placca antivandalismo codice 0467.0000.0000

NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00, vedi pag. 86
e per cilindri doppi vedi pag. 87

19 —



serrature laterali sinistre per serrande avvolgibili
cilindro a profilo europeo e cavallotti di rinforzo

6422.A laterale sinistra, senza cilindro

— 20

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5]6| 7|89 10]11]12]13]14] cilindro chiave (mm] | (mm] | cilindro | cod. cilindri [ cod. chiavi | N. pezzi | confezione| K. cad.
6422e¢A01Z¢100 0 - - — senza cilindro 50 singola 0,595
6422.A laterale sinistra, con mezzo cilindro (chiavi in dotazione 2)

6422¢A010e1200 55 - ottone 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,707
6422¢A012¢1200 13,5 - ottone 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,729
S422.A laterale sinistra, con mezzo cilindro (2 chiavi di sicurezza)

S422e¢A010e1200 6,0 - ottone SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,707
S422e¢A012¢1200 145 - ottone SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,729
6422.A laterale sinistra, con cilindro profilo (chiavi in dotazione 2)

6422e¢A014¢1200 55 15,0 ottone 6H00.2222. 7100.2300. 50 singola 0,742
6422e¢A0161200 9,5 19,0 ottone 6H00.2626. 7100.2400. 50 singola 0,778
S422.A 1aterale sinistra, con cilindro profilo (2 chiavi di sicurezza)

S422e¢A014¢1200 7,0 16,5 ottone SM00.2323. 7300.1A00. 50 singola 0,742
S422¢A016¢1200 10,5 20,0 ottone SMO00.2727. 7300.1A00. 50 singola 0,778
APPLICAZIONE . alle estremita laterali della serranda

FUNZIONAMENTO :a ingranaggi

FINITURA . scatola zincata, a richiesta vernice rossa

IN DOTAZIONE . cavallotti 0460.0B00.0000, 4 viti testa bombata quadr o sottotesta
ACCESSORI . placca esterna di fissaggio 0441.0000.0000

. placca antitrapano codice 0440.1 (per cavallotto 0460.)
. placca antivandalismo codice 0467.0000.0000

NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00, vedi pag. 86
e per cilindri doppi vedi pag. 87




set di serrature per serrande avvolgibili
cilindro a profilo europeo e cavallotti di rinforzo

0721.A 1 lat. destra +1 lat. sinistra con mezzo cilindro, accoppiate (chiavi in dotazione 3)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5]6|7|8|o]t0]11]12]13]14 cilindro chiave (mm} | {mm] | cilindro [ cod. cilindri [ cod. chiavi | N. pezzi[ confezione | Ko. cad.
0721e¢A010e1200 55 - ottone 6A00.2210. 7100.2300. 25 setda2 1,414
0721e¢A012¢1200 13,56 - ottone 6A00.3010. 7100.2400. 25 setda2 1,458

S721.A 1 lat. destra +1 lat. sinistra con mezzo cilindro, accoppiate (3 chiavi di sicurezza)
S721eA0101200 60 - ofttone SE00.2310. 7300.1A00. 25 setda2 1,414
S721eA012¢1200 145 - oftone SE00.3110. 7300.1B00. 25 setda2 1,458

0721.A 1 lat. destra +1 lat. sinistra con cilindro profilo, accoppiate (chiavi in dotazione 3)
0721eA014¢1200 55 150 oftone 6H00.2222. 7100.2300. 25 setda2 1,484
0721eA0161200 95 19,0 oftone 6H00.2626. 7100.2400. 25 setda2 1,556

S721.A 1 lat. destra +1 lat. sinistra con cilindro profilo, accoppiate (3 chiavi di sicurezza)

S721e¢A014¢1200 7,0 16,5 ottone SM00.2323. 7300.1A00. 25 setda2 1,484
S721e¢A016¢1200 10,5 20,0 ottone SMO00.2727. 7300.1A00. 25 setda2 1,556
APPLICAZIONE . alle estremita laterali della serranda

FUNZIONAMENTO : aingranaggi

FINITURA . scatola zincata, a richiesta vernice rossa

IN DOTAZIONE . cavallotti 0460.0B00.0000, 4 viti testa bombata quadr o sottotesta

ACCESSORI . placca esterna di fissaggio 0441.0000.0000

. placca antitrapano codice 0440.1 (per cavallotto 0460.)
. placca antivandalismo codice 0467.0000.0000

NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00, vedi pag. 86
e per cilindri doppi vedi pag. 87

21




— 22

serrature per serrande avvolgibili
a doppia mappa, 5 gorges

8601 serratura centrale (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE N.° B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]3|4|5]6|7|8]9]10[11|12]13]14 |gorges| [mm] cod. chiavi N . pezzi ‘ confezione | Kg cad.
860100100200 5 7 7703. 0500 50 singola 0,512
860100120200 5 14 7703. 0500 50 singola 0,517
860100140200 5 19 7703. 0500 50 singola 0,525
860100160200 5 24 7703. 0501 50 singola 0,532
860100180200 5 27 7703. 0501 50 singola 0,535
8601e001Ae0200 5 34 7703. 0501 50 singola 0,542
8601001Ce0200 5 42 7703. 0501 50 singola 0,550

APPLICAZIONE  : al centro di serrande avvolgibili

FUNZIONAMENTO : a5 gorges in acciaio zincato, movimentazione con chiave sia dall'inter no
che dall'esterno

FINITURA . serratura zincata

ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio codice 0421.0100.0000, o cavallotti
codice 0458.E000.0000
viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000

placca con maniglia codice 0465.0030.0000
placca antivandalismo codice 0467.0000.0000




serrature per serrande avvolgibili
a doppia mappa, 5 gorges

8632.0 laterale destra, catenaccio diritto (chiavi in dotaz. 2)

CODICE SERRATURE N.° B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]3]4|s]6|7|8]|9]t0f11]12]1314| gOrges| [mm] DESCRIZIONE cod. chiavi | N. pezzi ‘confezione Kg cad.
863200100200 5 7 7703.0500. 50  singola 0,521
863200120200 5 14 7703.0500. 50  singola 0,528
863200140200 5 19 7703.0500. 50  singola 0,535
863200160200 5 24 7703.0501. 50  singola 0,543
863200180200 5 27 7703.0501. 50  singola 0,546
8632¢001Ae0200 5 34 7703.0501. 50  singola 0,553
8632¢001Ce0200 5 42 7703.0501. 50  singola 0,561

8632.4 laterale destra, catenaccio piegato (chiavi in dotaz. 2)

863240100200 5 7 7703.0500. 50 singola 0,521
863240120200 5 14 7703.0500. 50 singola 0,528
863240140200 5 19 7703.0500. 50 singola 0,535
863240160200 5 24 7703.0501. 50 singola 0,543
863240180200 5 27 7703.0501. 50 singola 0,546
8632¢401Ae0200 5 34 7703.0501. 50 singola 0,553
8632401Ce0200 5 42 7703.0501. 50 singola 0,561
8633.0 Iaterale sinistra, catenaccio diritto (chiavi in dotaz. 2)

CODICE SERRATURE N.° B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5]6]|7|8]9]10[11]12]1314|gOrges [mm] DESCRIZIONE cod. chiavi | N, pezzi‘ confezione | Kg cad.
863300100200 5 7 7703.0500. 50 singola 0,521
863300120200 5 4 1 7703.0500. 50  singola 0,528
863200140200 5 9 1 7703.0500. 50 singola 0,535
863300160200 5 4 2 7703.0501. 50 singola 0,543
863300180200 5 72 7703.0501. 50  singola 0,546
8633¢001Ae0200 5 4 3 7703.0501. 50 singola 0,553
8633¢001Ce0200 5 2 4 7703.0501. 50 singola 0,561

8633.4 |aterale sinistra, catenaccio piegato (chiavi in dotaz. 2)

863340100200 5 7 7703.0500. 50 singola 0,521
863340120200 5 4 1 7703.0500. 50 singola 0,528
863240140200 5 9 1 7703.0500. 50 singola 0,535
863340160200 5 4 2 7703.0501. 50 singola 0,543
863340180200 5 7 2 7703.0501. 50 singola 0,546
8633¢401Ae0200 5 4 3 7703.0501. 50 singola 0,553
8633¢401Ce0200 5 2 4 7703.0501. 50 singola 0,561

catenaccio diritto

catenaccio piegato

APPLICAZIONE  : ailati di serrande avvolgibili

FUNZIONAMENTO : a5 gorges in acciaio zincato, movimentazione con chiave sia dall'inter no

che dall’'esterno
FINITURA . serratura zincata

ACCESSORI . arichiesta, cavallotti di fissaggio a saldare codice 0458.E000.0000

cavallotti guida catenaccio codice 0460.0B00.0000

viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000
placca con maniglia codice 0465.0030.0000
placca antivandalismo codice 0467.0000.0000

OPTIONAL . catenaccio +25 mm.

23 —



set di serrature per serrande
avvolgibili a doppia mappa, 5 gorges

— 24

0733.0 11at. destra + 1 lat. sinistra accoppiate, catenaccio diritto (chiavi in dotaz. 3)

CODICE SERRATURE N® | B | DESCRIZIONE RICAMBI | IMBALLAGGIO | PESO
1]2|3]4]s]|6]7]8|9[t0]11]12[13]14 ] gorges | [mm] cod. chiavi | N. pezzi | confezione | Kg cad.
073300100200 5 7 7703.0500. 25 setda2 1,123
073300120200 5 14 7703.0500. 25 setda2 1,130
073300140200 5 19 7703.0500. 25 setda2 1,137
073300160200 5 24 7703.0501. 25 setda2 1,145
073300180200 5 27 7703.0501. 25 setda2 1,148
0733¢001A*0200 5 34 7703.0501. 25 setda2 1,155
0733¢001C*0200 5 42 7703.0501. 25 setda2 1,163

0733.4 11at. destra + 1 Iat. sinistra accoppiate, catenaccio piegato (chiaviin dotaz. 3)

CODICE SERRATURE N® | B | DESCRIZIONE RICAMBI | IMBALLAGGIO | PESO
1]2]3]4]5]6|7]|8|9]10]11]12]13]14] gorges | [mm] cod. chiavi | N. pezzi | confezione | Kg cad.
073340100200 5 7 7703.0500. 25 setda2 1,123
073340120200 5 14 7703.0500. 25 setda2 1,130
073340140200 5 19 7703.0500. 25 setda2 1,137
073340160200 5 24 7703.0501. 25 setda2 1,145
073340180200 5 27 7703.0501. 25 setda2 1,148
0733¢401A*0200 5 34 7703.0501. 25 setda2 1,155
0733¢401C*0200 5 42 7703.0501. 25 setda2 1,163

catenaccio diritto

catenaccio piegato

APPLICAZIONE

: sui lati di serrande avvolgibili
FUNZIONAMENTO : a5 gorges in acciaio zincato, movimentazione con chiave sia

dall'interno che dall’esterno

FINITURA

ACCESSORI

. boccola ottone, scatola zincata

cavallotti guida catenaccio codice 0460.0B00.0000
viti TGS M5x14 codice 0999.0900.0000
placca con maniglia codice 0465.0030.0000
placca antivandalismo 0467.0000.0000

OPTIONAL

. catenaccio + 25 mm.

. arichiesta, cavallotti di fissaggio a saldare codice 0458.E000.0000




serrature per serrande avvolgibili
a doppia mappa, 7 gorges

8641 serratura centrale (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE N.° B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5]6|7]8] | oot 2| 314] gorges [mm] cod. chiavi N. pezzi | confezione| Kg cad.
864100100200 7 7 7703. 0700. 50 singola 0,564
864100120200 7 4 1 7703. 0700. 50 singola 0,571
864100140200 7 9 1 7703. 0700. 50 singola 0,580
864100160200 7 4 2 7703.0701. 50 singola 0,586
864100180200 7 7 2 7708.0701. 50 singola 0,589
8641¢001Ae0200 7 34 7703. 0701. 50 singola 0,596
8641¢001Ce0200 7 42 7703. 0701. 50 singola 0,604
APPLICAZIONE  : al centro di serrande avvolgibili
FUNZIONAMENTO : a 7 gorges in acciaio zincato, movimentazione con chiave sia
dallinterno che dall’esterno
FINITURA ! serratura zincata
ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio codice 0421.0100.0000 o cavallotti

codice 0458.E000.0000
viti TGS M5x20 codice 0999.4900.0000
placca con maniglia codice 0465.0030.0000

placca antivandalismo codice 0467.0000.0000

25 —




— 26

serrature per serrande avvolgibili
a doppia mappa, 7 gorges

8642.0 laterale destra catenaccio diritto (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE N.© B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1] 2| 3| 4] 5] 6] 7|8 |9 o] 1 2| 3] 4gOrges [mm] DESCRIZIONE cod. chiavi |N. pezzi‘ confezione | Kgcad.
864200100200 7 7 7703.0700. 50  singola 0,571
8642001202007 14 7703.0700. 50 singola 0,578
864200140200 7 19 7703.0700. 50  singola 0,580
864200160200 7 24 7703.0701. 50  singola 0,593
864200180200 7 27 7703.0701. 50  singola 0,598
8642¢001A0200 7 34 7703.0701. 50  singola 0,605
8642¢001Ce0200 7 42 7703.0701. 50  singola 0,613

8642.4 laterale destra catenaccio piegato (chiavi in dotazione 2)
8642401000200 77 7703.0700. 50  singola 0,571

864240120200 71 4 7703.0700. 50  singola 0,578
864240140200 71 9 7703.0700. 50  singola 0,580
864240160200 72 4 7703.0701. 50  singola 0,593
864240180200 72 7 7703.0701. 50  singola 0,598
8642¢401Ae0200 73 4 7703.0701. 50  singola 0,605
8642¢401Ce0200 74 2 7703.0701. 50  singola 0,613

8643.0 Iaterale sinistra, catenaccio diritto (chiavi in dotazione 2)
CODICE SERRATURE N.° B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|38]4|5]6|7]|8]9]10[11[12]13}14|gOrges [mm] DESCRIZIONE cod. chiavi |N. pezzi ‘ confezione | Kg cad.
864300100200 7 7 7703.0700. 50 singola 0,571
864300120200 7703.0700. 50 singola 0,578
864300140200 7703.0700. 50 singola 0,580
864300160200 7703.0701. 50 singola 0,593
864300180200 7703.0701. 50 singola 0,598
8643¢001A«0200 7703.0701. 50 singola 0,605
8643¢001Ce0200 7703.0701. 50 singola 0,613

S ENEENIENIENIEN
(SEESENEFNJ YN
ENGTSRTCHT S N N

8643.4 1aterale sinistra, catenaccio piegato (chiavi in dotazione 2)

864340100200 7 7 7703.0700. 50 singola 0,571
864340120200 7703.0700. 50 singola 0,578
864340140200 7703.0700. 50 singola 0,580
864340160200 7703.0701. 50 singola 0,593
864340180200 7703.0701. 50 singola 0,598
8643¢401A0200 7703.0701. 50 singola 0,605
8643¢401C*0200 7703.0701. 50 singola 0,613

S ENEENIENIENIEN
(SEESENERNJ (YN
ENTSRTCHT Y N N

catenaccio diritto

catenaccio piegato

APPLICAZIONE . ai lati di serrande avvolgibili

FUNZIONAMENTO : a7 gorges in acciaio zincato, movimentazione con chiave sia dall'inter no
che dall'esterno

FINITURA . serratura zincata

ACCESSORI . arichiesta, cavallotti di fissaggio a saldar e codice 0458.E000.0000
cavallotti guida catenaccio codice 0460.0B00.0000
viti TGS M5x20 codice 0999.4900.0000
placca con maniglia codice 0465.0030.0000
placca antivandalismo 0467.0000.0000

OPTIONAL . catenaccio + 25 mm.




set di serrature per serrande avvolgibili
a doppia mappa, 7 gorges

0735.0 1 1at. destra+1 lat. sinistra accoppiate, catenaccio diritto (chiavi in dotaz. 3)

CODICE SERRATURE N.° B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]3]4]5]6]7]8]9]0]11]12/1314| gorges [mm] DESCRIZIONE cod. chiavi |N. pezzi ‘ confezione|  Kg. cad
073500100200 7 7 7703.0500. 25 setda2 1,123
073500120200 7 14 7703.0500. 25 setda2 1,130
073500140200 7 19 7703.0500. 25 setda2 1,137
073500160200 7 24 7703.0501. 25 setda2 1,145
073500180200 7 27 7703.0501. 25 setda2 1,148
0735¢001Ae0200 7 34 7703.0501. 25 setda2 1,155
0735e¢001Ce0200 7 42 7703.0501. 25 setda2 1,163

0735.4 1 1at. destra+1 lat. sinistra accoppiate, catenaccio piegato (chiaviin dotaz.3)

CODICE SERRATURE N.° B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4|5|6|7|8]|9]10]11]12]13]14| gorges | [mm] DESCRIZIONE cod. chiavi |N. pezzi‘ confeziong| Kg. cad
073540100200 7 7 7703.0500. 25 setda2 1,123
073540120200 7 14 7703.0500. 25 setda2 1,130
073540140200 7 19 7703.0500. 25 setda2 1,137
073540160200 7 24 7703.0501. 25 setda2 1,145
073540180200 7 27 7703.0501. 25 setda2 1,148
0735¢401A«0200 7 34 7703.0501. 25 setda2 1,155
0735¢401Ce0200 7 42 7703.0501. 25 setda2 1,163

catenaccio diritto

APPLICAZIONE
FUNZIONAMENTO :

FINITURA

ACCESSORI

OPTIONAL

catenaccio piegato

: sui lati di serrande avvolgibili

a7 gorges in acciaio zincato, movimentazione con chiave sia
dall'interno che dall’esterno

. boccola ottone, scatola zincata

. arichiesta, cavallotti di fissaggio a saldare codice 0458.E000.0000

cavallotti guida catenaccio codice 0460.0B00.0000
viti TGS M5x20 codice 0999.0900.0000

placca con maniglia codice 0465.0030.0000
placca antivandalismo 0467.0000.0000

. catenaccio + 25 mm.

27 —



serrature
per serrande
scorrevoli




serrature per serrande scorrevoli

destra sinistra
A311 destra (chiavi in dotazione 2)
CODICE SERRATURE Tipo Tipo B Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO | PESO
1]2|3|4[5]6| 7|89 10]11]12]13]14 cilindro chiave [mm] cilindro [ cod. cilindri [ cod. chiavi | N. pezzi [ confezion| K- cad.
A311e¢0012¢0200 9,0 ottone 7100.1500. 50 singola 0,565
A311e¢0014¢0200 12,5 ottone 7100.1500. 50 singola 0,575
A311e¢00160200 21,5 ottone 7100.1600. 50 singola 0,610
A311e¢0018¢0200 25,8 ottone 7201.1700. 50 singola 0,630
A311e¢001Ae0200 34,1 ottone 7101.1500. 50 singola 0,665
S311 destra (2 chiavi di sicurezza)
S311e¢0012¢0200 9,3 ottone 7300.1B00. 50 singola 0,565
S311e0014¢0200 13,6 ottone 7300.1C00. 50 singola 0,575
A312 sinistra (chiavi in dotazione 2)
CODICE SERRATURE Tipo Tipo B Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3|4[5]6|7| 8]0 10]11]12]13]14 cilindro chiave [mm] cilindro | cod. cilindri [ cod. chiavi | N. pezzi | confeziong| K- cad.
A312e¢0012e¢0200 9,0 ottone 7100.1500. 50 singola 0,565
A312e¢0014e¢0200 12,5 ottone 7100.1500. 50 singola 0,575
A312e¢00160200 21,5 ottone 7201.1600. 50 singola 0,610
A312e¢0018e¢0200 25,8 ottone 7201.1700. 50 singola 0,630
A312e¢001Ae0200 34,1 ottone 7101.1500. 50 singola 0,665
S312 sinistra (2 chiavi di sicurezza)
S312e0012¢0200 9,3 ottone 7300.1B00. 50 singola 0,565
S312e¢0014¢0200 13,6 ottone 7300.1C00. 50 singola 0,575
APPLICAZIONE . su elemento verticale scorrevole
FUNZIONAMENTO : aingranaggi, movimentazione con chiave sia dallinter no che dall'esterno
FINITURA . cilindro ottone, serratura zincata
ACCESSORI : a richiesta, placca di fissaggio codice 0419.0000.0000 o cavallotti codice 0459.0010. 0000,

viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000

29 —



serrature per serrande scorrevoli

destra sinistra

A313 destra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B | Finiura RICAMBI IMBALLAGGIO | PESO
1]2|3]4[5]6| 7|89 10]11]12]13]14 cilindro chiave [mm] | cilindro | cod. cilindri | cod. chiavi | N. pezzi [ confezione | K9. cad.
A313¢0012¢0200 9,0 ottone 7100.1500. 25  singola 0,680
A313¢0014¢0200 12,5 ottone 7100.1500. 25  singola 0,690
A313¢00160200 21,5 ottone 7100.1600. 25 singola 0,725
A313¢0018¢0200 25,8 ottone 7201.1700. 25 singola 0,745
A313¢001Ae0200 34,1 ottone 7101.1500. 25 singola 0,780
S313 destra (2 chiavi di sicurezza)

S313¢0012¢0200 9,3 ottone 7300.1B00. 25  singola 0,680
S313¢0014¢0200 13,6 ottone 7300.1C00. 25 singola 0,690
A314 sinistra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo B Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5[6]7] 8|9 10]11]12]13]1a] cilindro chiave (mm] | cilindro | cod. cilindri | cod. chiavi | . pezzi | confezione| Kg. cad.
A314¢0012¢0200 9,0 ottone 7100.1500. 25  singola 0,680
A314e¢0014e¢0200 12,5 ottone 7100.1500. 25  singola 0,690
A314¢0016¢0200 21,5 ottone 7201.1600. 25 singola 0,725
A314¢0018¢0200 25,8 ottone 7201.1700. 25 singola 0,745
A314e¢001Ae0200 34,1 ottone 7101.1500. 25 singola 0,780
S314 sinistra (2 chiavi di sicurezza)

S314¢0012¢0200 9,3 ottone 7300.1B00. 25  singola 0,680
S314¢0014¢0200 13,6 ottone 7300.1C00. 25 singola 0,690

— 30

APPLICAZIONE : su elemento verticale scorrevole
FUNZIONAMENTO : a ingranaggi, movimentazione con chiave sia dall'inter no che dall'esterno
FINITURA . cilindro ottone, serratura zincata
ACCESSORI
viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000
OPTIONAL . catenaccio con gancio lunghezza = 95,5 mm.

. arichiesta, placca di fissaggio codice 0419.0000.0000 o cavallotti codice 0459.0010.0000,




serrature per serrande scorrevoli

6315 destra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]3]4|5]e|7|8]9 [1011]12[1314 | [nm] | cod. cilindri ‘ cod. chiavi | N.pezi | confeziong| Kg. cad.
631500120200 44 6813.0002 7100.1500. singola 0,540
631500140200 79 6813.0004 7100.1500. singola 0,550
631500160200 16,5 6813.0006 7201.1600. singola 0,585
631500180200 212 6813.0008 7201.1700. singola 0,605
6315¢001A«0200 295 6813.000A 7101.1500. singola 0,640

6316 sinistra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5]6|7]8]9]10[11]12[13]14 | [mm] | cod. cilindri ‘ cod. chiavi N.pezzi | confezione |  Kg. cad.
631600120200 44 6813.0002 7100.1500. singola 0,540
631600140200 7,9 6813.0004 7100.1500. singola 0,550
6316001620200 16,5 6813.0006  7201.1600. singola 0,585
631600180200 21,2 6813.0008 7201.1700. singola 0,605
6316¢001A0200 295 6813.000A 7101.1500. singola 0,640
APPLICAZIONE . su elemento verticale scorrevole

FUNZIONAMENTO : a ingranaggi, movimentazione con chiave sia dall'intemo che dall’esterno
FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata

ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio codice 0424.0000.0000

viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000

31



serrature per serrande scorrevoli

— 32

6317 destra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5]6|7]8] 91011121314 cod. cilindri ‘ cod. chiavi | N.pezzi | confezione | Kg. cad.
631700100200 6819.0000  7100.1500. singola 0,600

6318 sinistra (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1|2]3]4|5]6|7]8]|9]10/11]12]1314 cod. cilindri ‘cod. chiavi | N.pezi | confezione | Kg. cad.
631800100200 6819.0000  7100.1500. singola 0,600
APPLICAZIONE  : su elemento verticale scorrevole
FUNZIONAMENTO : a ingranaggi, movimentazione con chiave sia dall'interno che dall’'esterno
FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata
ACCESSORI

. arichiesta, placca di fissaggio codice 0423.0000.0000
viti T.C. M4x8 codice 0999.4000.0000




serrature per
porte basculanti

a cilindro tondo
a cilindro profilo
a doppia mappa
a spranga




serrature per porte basculanti
con cilindro tondo

-~ 34

B511-S511 B551-S551

B511 cilindro 925 senza quadro maniglia (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo chiayi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5]6|7|8|o]t0]11]12]13]14 cilindro (mm] | [mm] | cod. cilindri | cod. chiavi [N. pezzi| confezione Kg. cad.
B511e¢0010e0200 55 - 7100.1400. 50 singola 0,485
B511e¢0012¢0200 90 - 7100.1500. 50 singola 0,500
B511e¢0014¢0200 125 - 7100.1500. 50 singola 0,510
B511e¢0016¢0200 21,5 - 7201.1600. 50 singola 0,545
B511e¢0018¢0200 258 - 7201.1700. 50 singola 0,565
B511e¢001A«0200 341 - 7101.1500. 50 singola 0,600

S511 cilindro @25 senza quadro maniglia (2 chiavi di sicurezza)

S511¢0012¢0200 93 - 7300.1B00. 50 singola 0,500

S511¢0014¢0200 136 - 7300.1C00. 50 singola 0,510

B551 cilindro @25, con quadro maniglia (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE _ijo Tipo chiay B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3|4]5|6]7]8]9]10[t1]12]13]14] cilindro (mml | {mm] |™"cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | KO- cad
B551e¢0810e0200 55 - 7100.1300. 50 singola 0,470
B551e¢0812¢0200 90 - 7100.1400. 50 singola 0,485
B551e¢0814¢0200 125 - 7201.1400. 50 singola 0,495
B551e¢081Ce0200 250 - 7201.1400. 50 singola 0,502
B551e¢081De0200 30,0 - 7101.1400. 50 singola 0,507
B551e¢081E¢0200 350 - 7100.1400. 50 singola 0,512
B 551e«081Fe0200 40,0 - 7100.1400. 50 singola 0,517
B551e¢081G0200 450 - 7201.1400. 50 singola 0,522
B551e¢081He0200 50,0 - 7201.1400. 50 singola 0,527
B551e¢0811¢0200 550 - 7101.1400. 50 singola 0,532
B551e¢081Le0200 60,0 - 7100.1400. 50 singola 0,537
B551e¢081Me 0200 650 - 7100.1400. 50 singola 0,542
B551e¢081Re0200 700 - 7100.1400. 50 singola 0,542
B551e¢081Ne0200 80,0 - 7201.1400. 50 singola 0,557
B551e¢081Pe0200 90,0 - 7201.1400. 50 singola 0,567

S551 cilindro @25, con quadro maniglia (2 chiavi di sicurezza)

S551e0812¢0200 93 - 7300.1B00. 50 singola 0,485

S551e0814¢0200 136 - 7300.1C00. 50 singola 0,495

APPLICAZIONE . su porte basculanti, 1 chiusura lato superiore
FUNZIONAMENTO : per B511-S511 dall’interno e dall’esterno apertura con chiave

per B551-S551 dall'interno e dall’esterno apertura con maniglia; sbloccaggio dall’esterno con
chiave, dall'interno con levetta laterale

FINITURA . cilindro ottone, serratura zincata

ACCESSORI : a richiesta, placca di fissaggio codice 0420.0000.0000 o cavallotti codice 0459.0010.0000
viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000 -
per B551-S551 maniglia e placca cod. 0432........... -0434..............

OPTIONAL . per B551-S551 quadro maniglia di serie 8x8 a richiesta mm7x7 e mm 9x9

foro filettato su catenaccio con vite M6x10 UNI EN 24018 - piega catenaccio mm.3




set di serrature

er porte basculanti e transito

per quote, accessori, pesi e ricambi, veder e codici 5520 pag.57 € B551 pag.34)

B551 - S551
vedi pag. 34

B719

set di 2 serrature per porte basculanti
(dotazione 3)

CODICE SERRATURE

1 ‘2‘3‘4 ‘5‘6‘7‘8‘9‘10‘11‘12‘13‘ il
B7190e¢081[¢]e020 0 setda?

S719

set di 2 serrature con cilindri di sicurezza,
per porte basculanti (chiavi in dotazione 3)
S719e081[8le 020 0 setda?
S719e081[9Je 020 0 setda?

confezione

APPLICAZIONE  : su basculanti; 2 serrature accoppiate

con chiusura alta
FUNZIONAMENTO : azionabili con maniglia, chiusura con chiave
FINITURA . cilindri ottone, serrature zincate

VARIANTI PER B719 / S719
Valori ammessi in [9] posizione
del codice serratura

Serratura
basculante

Sporgenza
cilindro

Quota B
[mm]

o
o
[%]

Ricambi

Codice chiave | Codice chiave

per B719 per S719

55

7100.1300 non disponib.

9,0

7100.1400 7300.1B00

12,5

7100.1400 7300.1C00

25,0

7100.1400 7300.1B00

30,0

7100.1400 7300.1B00

35,0

7100.1400 7300.1B00

40,0

7100.1400 7300.1B00

45,0

7100.1400 7300.1B00

50,0

7100.1400 7300.1B00

55,0

7100.1400 7300.1B00

60,0

7100.1400 7300.1B00

65,0

7100.1400 7300.1B00

70,0

7100.1400 7300.1B00

80,0

7100.1400 7300.1B00

olz|o|=z|r |~ ||| Mmoo~ o[

90,0

7100.1400 7300.1B00

Esempio di ordine per set composto da:

2 serrature con cilindro di sicurezza per basculante
con sporgenza cilindro 9,3 mm [9] =2

Codice articolo da ordinare:

$719.0812.0200

35 —



set di serrature

er porte basculanti e transito
per quote, accessori, pesi e ricambi, veder e codici 5520 pag.57 e B551 pag.34)

5520 - S520
vedi pag. 57
B551 - S551
vedi pag. 34
B
A
VARIANTI PER B730 / S730
B730 Valori ammessi in [6]e[9] posizione
set 1 serr. per porta basculante del codice articolo
+1 serr. per portina (chiavi in dotazione 3) Serratura porla | | SeTelU Ricambi
CODICE SERRATURA . asculante
confezione Lunghezza Sporgenza
1]2]3[4]5]6|7 |89 [10[11[12[13] 4 cilindro cilindro Codice chiave | Codice chiave
B730-e[6]81[9]e 020 0O setda? Quota A| Pos. |QuotaB| Pos.| perB730 per S730
[mm] | [e] | [mm] | [9]
3730 56 0 | 90| 2 |7100.1400 | 7300.1A00
set 1 serr. per porta basculante + 1 serr. 63 1 1125 | 4 |7100.1400 | 7300.1A00
. o e 75 2 250 | C |7100.1400 | 7300.1A00
per portina con cilindri di sicurezza 300 T D 71001400 | 7300 1A00
(chiavi in dotazione 3) 350 | E | 7100.1400 | 7300.1A00
CODICE SERRATURA confezione 40,0 | F | 7100.1400 | 7300.1A00
1]2[3]4[5]6 |7 |8[9t0[t1[12[13] 4 450 | G |7100.1400 | 7300.1A00
S730-e[6]81[9Je 020 O setda? 50,0 | H |7100.1400 | 7300.1A00
550 | | |7100.1400 | 7300.1AQ00
60,0 | L |7100.1400 | 7300.1A00
65,0 | M |7100.1400 | 7300.1A00
70,0 | R |7100.1400 | 7300.1A00
80,0 | N |7100.1400 | 7300.1A00
90,0 | P |7100.1400 | 7300.1A00

Esempio di ordine per set
composto da:
1 serratura porta con lunghezza
cilindro 63 mm [6] = 1
1 serratura per basculante con
sporgenza cilindro 25 mm  [9]=C
APPLICAZIONE  : su basculanti con porta di transito
FUNZIONAMENTO : azionabili con maniglia, chiusura con chiave Codice articolo da ordinare:
FINITURA : cilindri ottone, serrature zincate B730.181C.0200

— 36



set di serrature

er porte basculanti e transito
per quote, accessori, pesi e ricambi, veder e codici 5520 pag.57 e B551 pag.34)

B551 - 5551
vedi pag. 34

5520 - S520
vedi pag. 57

B731

set 2 serr. per porta basculante
+ 1 serr. per portina (chiavi in dotazione 3)

CODICE SERRATURA
1]2[3[4]5]6]7 |89 [10[11[12]13] 4

confezione

B731e[6]81[e]e 020 O setda3

S731

set 2 serr. per porta basculante + 1 serr.

per portina con cilindri di sicurezza
(chiavi in dotazione 3)

CODICE SERRATURA
1]2|3]4 (567 |89 [10[11]12[13] 4

confezione

S731e[6]81[9]e 020 0 setda3

APPLICAZIONE : su basculanti con porta di transito
FUNZIONAMENTO : azionabili con maniglia, chiusura con chiave
FINITURA : cilindri ottone, serrature zincate

B
A
VARIANTI PER B731 / S731
Valori ammessi in [6] e [9] posizione
del codice articolo
Serratura porta b%ggg}gﬁ?e Ricambi
Lunghezza Sporgenza
cilindro cilindro Codice chiave | Codice chiave
Quota A| Pos. [QuotaB| Pos. per B731 per S731
[mm] (6] [mm] | [9]
56 0 90 | 2 7100.1400 | 7300.1A00
63 1 125 | 4 7100.1400 | 7300.1A00
75 2 250 | C 7100.1400 | 7300.1A00
30,0 | D 7100.1400 | 7300.1A00
350 | E 7100.1400 | 7300.1A00
40,0 | F 7100.1400 | 7300.1A00
450 | G 7100.1400 | 7300.1A00
50,0 | H 7100.1400 | 7300.1A00
55,0 | | 7100.1400 | 7300.1A00
60,0 | L 7100.1400 | 7300.1A00
650 | M 7100.1400 | 7300.1A00
70,0 | R 7100.1400 | 7300.1A00
80,0 | N 7100.1400 | 7300.1A00
90,0 | P 7100.1400 | 7300.1A00

Esempio di ordine per set
composto da:
1 serratura porta con lunghezza
cilindro 63 mm
2 serrature per basculante con

sporgenza cilindro 25 mm  [9]=C

[6] =1

Codice articolo da ordinare:
B731.181C.0200

37 —



serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo

* articoli con interasse 70mm da pag. 39 a pag. 44

articoli con interasse 60mm da pag. 45 a pag. 49

A - interasse: 70 mm

< oppure
A - interasse: 60 mm

cil. di sicurezza

cil. normale

— 38

maniglie in folle antieffrazione sugli articoli con i seguenti simboli

0°

maniglia in folle maniglia in folle

*
a serratura chiusa, a scatto i
la maniglia gira a serratura chiusa,

la maniglia gira

liberamente, e risulta o0 1€
cosi impossibile liberamente
a scatti di 90

forzare la serratura! ) ?
e risulta cosi

impossibile
forzare la serratura!!




serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo - interasse 70

B561-S561

B581-S581

B561 con levetta sbloccaggio interna (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tioo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2[3]4]5]6]7]8|9]10]11]12]13]ra| cilindro P [mm] | {mm] [cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | KO- ad.
B561e¢081Z¢0000 - - senza cilindro 50 singola 0,420
B561¢0810e¢0200 13,7 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,520
B561¢0812¢0200 21,7 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,540
B561¢0814¢0200 31,7 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,570
B561¢0816¢0200 457 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,610
B561¢0818¢0200 67,7 — 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,670
S561 con levetta sbloccaggio interna (2 chiavi di sicurezza)

S561¢0810¢0200 15,2 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,520
S561e¢0812¢0200 22,7 - E@.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,540

B581 con levetta sbloccaggio con dlSpOSItIVO antieffrazione (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tioo i C RICAMBI IMBALLAGGIO | PESO

1]2]3]4]5]6]7]8|9]10]11]12]1]ra cilindro [mm] (mm] | cod.cilindi | cod. chiavi [N.pezzi| confezione Kg. cad.
B581e¢081Z¢0000 — senza cilindr o 50 singola 0,420
B581e¢0810¢0200 13,7 - 6 A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,520
B581e¢0812¢0200 21,7 — 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,540
B581e¢0814¢0200 31,7 — 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,570
B581e¢0816¢0200 45,7 — 6 A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,610
B581e¢0818¢0200 7,7 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,670

S581 con levetta sbloccaggio con dispositivo antieffrazione (2 chiavi di sicurezza)

S58108100200

S581e0812¢0200

15,2

- SE00.2310. 7300.1A00.

50

singola

0,520

22,7

- SE00.3110. 7300.1B00.

50

singola

0,540

APPLICAZIONE

. su porte basculanti; 1 chiusura lato superiore

FUNZIONAMENTO
FINITURA

. dall'interno e dall’esterno apertura con maniglia; sbloccaggio dall’esterno con chiave,

dall'interno con levetta laterale

. cilindro ottone, scatola zincata

ACCESSORI

. a richiesta, placca di fissaggio codice 0420.0000.0000 o cavallotti

codice 0459.0010.0000, viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000

maniglia e placca codice 0433.E............ - 0434

OPTIONAL

: quadro maniglia di serie mm 8x8 a richiesta mm 7x7 e mm 9x9

foro filettato su catenaccio con vite M6x10 UNI EN 24010
piega catenaccio mm.3

NOTA

: per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00 vedi pagina 86

39 —



- a0

serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo - interasse 70

B5A1.0811-S5A1.0811 B5A1.081B-S5A1.081B
sbloccaggio dall'interno sbloccaggio dall'interno
con chiave con pomolo

B5A1 senza leva di sblocco interna (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo chiavi B C ~ .RlCAMBl _ IMEALLAGGIQ PESO
1]2|3]4|5]6|7]8]910]11]12]13]14] cilindro [mm] | [mm] | cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione Kg. cad.
B5A1e¢081Z¢0000 - senza cilindro 50 singola 0,680
B5A1e¢0811¢0200 - - HA0.2223. 7100.2300. 50 singola 0,680
B5A1e¢081Be¢0200 - - 6KA0.2610. 7100.2400. 50 singola 0,680

S5A1 senza leva di sblocco interna (2 chiavi di sicurezza)

S5A1¢0811¢0200 - -  MA0.2324. 7300.1A00. 50 singola 0,680

S5A1e081Be0200 - - SPA0.2710. 7300.1A00. 50 singola 0,680

APPLICAZIONE : su porte basculanti, con chiusura in alto

FUNZIONAMENTO : d all'interno e dall’esterno apertura con maniglia; sbloccaggio
dall’esterno con chiave, dall’interno con chiave o pomolo

FINITURA . cilindro e pomolo in ottone, scatola zincata

ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio, codice 0420.0000.0000
o cavallotti, codice 0459.0010.0000
viti M5x14 codice 0999.0900.0000
maniglia e placca, codice 0433.E... - 0434......

OPTIONAL : quadr o maniglia di serie mm. 8x8; a richiesta mm. 7x7, o mm. 9x9




serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo - interasse 70

6593 maniglia in folle (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE lTliDO Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5]6|7|8]91011]12]13]14] cilindro [mm] | [mm] cod.cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | KO- cad.
6593¢081Z¢0000 - - senza cilindro 50 singola 0,420
6593¢0810e0200 13,7 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,536
6593¢0812¢0200 21,7 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,555
6593¢0814¢0200 31,7 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,574
6593¢08160200 457 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,629
6593¢0818¢0200 67,7 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,677

S593 maniglia in folle (2 chiavi di sicurezza)

S593e08100200 152 - SE00.2310. 7300.1A00. 50  singola 0,536
S593¢0812¢0200 22,7 - SE00.3110. 7300.1B00. 50  singola 0,555

6598 maniglia in folle a scatto (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo ool B | C RICAVBI IMBALLAGGIO | PESO
1]2]3|4]s5|6]7|8]910[t1]12[t3[1a] cilindro (mm] | [mm] cod.cilindri | cod. chiavi | N. pezzi| confezione | KO- cad.
6598¢081Z¢0000 - - senza cilindro 50  singola 0,420
659808100200 13,7 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,536
659808120200 21,7 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,555
659808140200 31,7 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,574
659808160200 457 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,629
659808180200 67,7 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,677

S598 maniglia in folle a scatto (2 chiavi di sicurezza)

S598¢08100200 152 - SE00.2310. 7300.1A00. 50  singola 0,536
S598¢0812¢0200 22,7 - SE00.3110. 7300.1B00. 50  singola 0,555

maniglia in folle
a serratura chiusa, APPLICAZIONE . su porte basculanti, chiusura in alto

la maniglia gira FUNZIONAMENTO : d all'interno e dall’esterno apertura con maniglia, sbloccaggio
liberamente, e risulta

cosi impossibile dall’'esterno con chiave, dall'interno con levetta laterale
forzare la serratura! FINITURA : cilindro in ottone, scatola zincata
ACCESSORI - arichiesta, cavallotti di fissaggio codice 0458.E000.0000 -
o maniglia in folle viti TGS M5x14 codice 0999.0900.0000
a scatto* x 6593 - S593 maniglia e placca codice 0438.E... - maniglia 0439.....
Iaserra_tull_'a chiusa, x 6598 - S598 maniglia e placca codice 0433.E... - maniglia 0434.....
oo liberamente. QUADRO MANIGLIA: di serie mm 8x8; a richiesta mm 7x7 e mm. 9x9
a scatti di 90°
e risulte? (?OS‘I
}?,ng:'.*;":e,,atu,a” NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00 vedi
pagina 86

41 —



serrature per porte basculanti

a cilindro profilo europeo - interasse 70

— 42

6562 catenaccio senza molla di ritorno (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4|s]6|7|8]o]t0]11]i2]ta]14] cilindro (mm] | (mm] [cod_cilindri | cod.chiavi |N. pezzi| confezione | KO- cad
6562¢081Z¢0000 - - senza cilindro 50 singola 0,480
656208100200 14,0 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,580
656208120200 22,0 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,600
6562081490200 320 — 6A00.4010. 7100.2400. 50  singola 0,630
656208160200 460 — 6A00.5410. 7100.2400. 50  singola 0,670
656208180200 680 — 6A00.7610. 7100.2400. 50  singola 0,740
S562 catenaccio senza molla di ritorno (2 chiavi di sicurezza)
S562¢0810¢0200 155 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,580
S562e0812¢0200 230 - SE00.3110. 7300.1B00. 50  singola 0,600
6563 catenaccio con molla di ritorno (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
12| 3] 4| 5] 6] 7[8]olr0]t1]12]13]14] cilindro (mm] | (mm] [ cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi[ confezione | K9. cad.
656308120000 - - senza cilindro 50 singola 0,480
656308100200 14,0 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,580
656308120200 22,0 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,600
656308140200 32,0 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,630
656308160200 46,0 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,670
656308180200 68,0 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,740
S563 catenaccio con molla di ritorno (2 chiavi di sicurezza)

S563¢0810¢0200 155 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,580
S563¢0812¢0200 23,0 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,600
APPLICAZIONE  : su porte basculanti, 2 chiusure, sui lati destro e sinistro

FUNZIONAMENTO : dallinterno e dall’esterno apertura con maniglia; sbloccaggio dall’esterno con chiave, dall'interno

con levetta laterale

FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata

ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio codice 0420.0000.0000 o cavallotti
codice 0459.0010.0000, viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000.
maniglia e placca codice 0433.E........... -0434.............

OPTIONAL . quadro maniglia di serie mm. 8x8, a richiesta mm 7x7 e mm 9x9

NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00 vedi pagina 86




serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo - interasse 70

6574 con levetta di sbloccaggio interna (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE ITIiDO Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4|5|6|7|8|o]t0]11]12]13]1a) Cilindro (mm] | (mm] [ cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | K9. cad.
657468120000 - - senza cilindro 50 singola 0,480
657468100200 14,0 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,580
657468120200 22,0 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,600
657468140200 32,0 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,630
657468160200 46,0 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,670
657468180200 68,0 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,740

S574 con levetta di sbloccaggio interna (2 chiavi di sicurezza)
S574681000200 155 - SE00.2310. 7300.1A00. 50  singola 0,580
S5746812¢0200 230 - SE00.3110. 7300.1B00. 50  singola 0,600

6584 con levetta di shloccaggio interna con dispositivo antieffrazione (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE IipO Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1] 2| 3] 4| 5] 6] 7[8]olr0]t1]r2[13]14] cilindro (mm} | (mm] [ cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi confezione | K9- cac:
658468120000 - - senza cilindro 50 singola 0,570
658468100200 14,0 — 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,670
658468120200 22,0 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola  0,690i
658468140200 32,0 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,720
658468160200 46,0 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,775
658468180200 68,0 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,820

S584 con levetta di shloccaggio interna con dispositivo antieffrazione (2 chiavi di sicurezza)

S584e¢6810¢0200 15,6 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,670
S584¢6812¢0200 23,0 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,690
APPLICAZIONE : su porte basculanti, 3 chiusure, sui lati destro, sinistro e in alto

FUNZIONAMENTO: dallinterno e dall’esterno apertura con maniglia; sbloccaggio dall’esterno con chiave, dall'interno
con levetta laterale, catenacci senza molla di ritorno.

FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata

ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio codice 0420.0000.0000 o cavallotti
codice 0459.0010.0000, viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000.
maniglia e placca codice 0433.E............. -0434.............

OPTIONAL : quadro maniglia di serie mm. 8x8, a richiesta mm 7x7 e mm 9x9

NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00 vedi pagina 86

43 —



serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo - interasse 70

— 44

6594 maniglia in folle (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tio chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5]s|7|8|s]to]r1]r2[13]14] cilindro P (mm] | [mm] cod. cilindri cod. chiavi |N. pezzi confezione | 0. cad-
6594081720000 - - senza cilindro 50 singola 0,515
6594¢0810e0200 13,7 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,631
6594¢0812¢0200 217 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,650
6594¢0814¢0200 31,7 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,669
659408160200 457 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,724
6594¢0818¢0200 67,7 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,772
S594 maniglia in folle (2 chiavi di sicurezza)

S594e¢0810¢0200 15,2 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,631
S594e¢0812¢0200 22,7 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,650
6599 maniglia in folle a scatto (chiaviin dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tioo chiayi B C Finitura RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4|5|6|7|8]o1o]t1]t2]rs]14] cilindro P [mm] | Imm] | cilindro [ cod. cilindri cod. chiavi |N. pezzi| confezione | KO- cad-
6599¢081Z¢0000 - - senza cilindro 50 singola 0,515
6599¢0810e¢0200 13,7 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,631
6599¢0812e¢0200 21,7 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,650
659908140200 31,7 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,669
6599¢0816¢0200 457 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,724
6599¢0818¢0200 67,7 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,772
S599 maniglia in folle a scatto (2 chiavi di sicurezza)

S599¢0810¢0200 15,2 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,631
S599e¢0812¢0200 22,7 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,650

maniglia in folle

a serratura chiusa,

la maniglia gira
liberamente, e risulta
cosi impossibile
forzare la serratura!

maniglia in folle
a scatto*
a serratura chiusa,
la maniglia gira

90 liberamente
a scatti di 90°
e risulta cosi
impossibile
forzare la serratura!!

APPLICAZIONE

. su porte basculanti, chiusura in alto e in basso

FUNZIONAMENTO : d allinterno e dall’esterno, apertura con maniglia, sbloccaggio

FINITURA
ACCESSORI

dall’esterno con la chiave, dall'interno con levetta laterale

. cilindro in ottone, scatola zincata

. arichiesta, cavallotti di fissaggio codice 0458.E000.0000

QUADRO MANIGLIA:

NOTA

viti TGS M5x14 codice 0999.0900.0000

x 6594 - S594 maniglia e placca codice 0437.E... - maniglia 0439
x 6599 - S599 maniglia e placca codice 0436.E... - maniglia 0434

di serie mm 8x8; a richiesta mm 7x7 e mm. 9x9

: per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00 vedi
pagina 86




serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo - interasse 60

6566 catenaccio con molla di ritorno (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE lT.ipO Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1] 2| 3] 4|5]6|7[8]olto]t1]r2[1a]14] cilindro (mm} | (mm] [ cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi confezione | KO- cac:
656608120000 - - senza cilindro 50 singola 0,570
656608100200 12,5 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,670
656608120200 20,5 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,690
656608140200 30,5 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,720
656608160200 445 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,775
656608180200 66,5 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,820

S566 catenaccio con molla di ritorno (2 chiavi di sicurezza)

S56608100200 14,0 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,670
S5660812¢0200 21,56 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,690

6567 catenaccio senza molla di ritorno (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE .T.ipo Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4[5]6| 7|89 [10]11]12[13]14] cilindro (mm} | [mm] | cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | KO- cac-
6567¢081Z¢0000 - - senza cilindro 50 singola 0,570
656708100200 125 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,670
656708120200 20,5 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,690
656708140200 30,5 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,720
656708160200 445 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,775
656708180200 66,5 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,820

S567 catenaccio senza molla di ritorno (2 chiavi di sicurezza)

S565670810¢0200 140 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,670
S5670812¢0200 21,5 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,690
APPLICAZIONE : su porte basculanti, con chiusura in alto

FUNZIONAMENTO : dall’interno e dall’esterno apertura con maniglia; sbloccaggio dall’esterno con chiave,
dall’interno con levetta laterale

FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata
ACCESSORI . arichiesta placca di fissaggio codice 0426.0000.0000
viti T.C. viti M5x10 codice 0999.4100.0000
maniglia e placca codice 0433.0........... -0434.............
OPTIONAL . quadro maniglia di serie mm 8x8; a richiesta mm 7x7 e mm 9x9
NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00 vedi pagina 86

a5



serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo - interasse 60

- ae

6591 maniglia in folle (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5|6|7|8|o0]11]12]1s]r4] cilindro (mm] | [mm] cod. cilindi | cod. chiavi|N. pezzi| confezione Kg. cad.
6591081720000 - - senza cilindro 50 singola 0,420
659108100200 13,7 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,536
659108120200 21,7 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,555
659108140200 31,7 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,574
659108160200 457 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,629
659108180200 67,7 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,677
S591 maniglia in folle (2 chiavi di sicurezza)

S591e¢0810e0200 152 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,536
S591e¢0812¢0200 22,7 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,555
6596 maniglia in folle a scatto (chiaviin dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tioo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]34]5]6|7|8|oio]1i2]1s]14] cilindro P (mm] | [mm] cod.cilindri | cod. chiavi  |N. pezzi| confezione | KO- cad.
659608120000 - - senza cilindro 50 singola 0,420
659608100200 13,7 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,536
659608120200 21,7 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,555
659608140200 31,7 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,574
659608160200 457 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,629
659608180200 67,7 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,677
S596 maniglia in folle a scatto (2 chiavi di sicurezza)

S596¢0810e0200 152 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,536
S5960812¢0200 22,7 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,555

maniglia in folle
a serratura chiusa,

liberamente, e risulta
cosi impossibile FINITURA

forzare la serratura!

ACCESSORI - arichiesta, placca di fissaggio codice 0426.0000.0000 - viti TC

APPLICAZIONE  : su porte basculanti, chiusura in alto
FUNZIONAMENTO : d all'interno e dall’esterno apertura con maniglia, sbloccaggio
la maniglia gira dall’esterno con chiave, dall'interno con levetta laterale.

. cilindro in ottone, scatola zincata

M5x10 codice 0999.4100.0000 - o cavallotti codice 0458.0000.0000

maniglia in folle
a scatto*

a serratura chiusa,

viti TGS M5x14 codice 0999.0900.0000
x 6591 - S591 maniglia e placca codice 0438.0... - maniglia 0439

la maniglia gira x 6596 - S596 maniglia e placca codice 0433.0... - maniglia 0434
90° liberamente QUADRO MANIGLIA: di serie mm 8x8; a richiesta mm 7x7 e mm. 9x9

a scatti di 90

e risulta cosi . - . . :

impossibile NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00 vedi

forzare la serratura!! pagina 86




serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo - interasse 60

6568 catenaccio con molla di ritorno (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE lT.ipo Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4[5|8]7]8]910]11]12]13]14 cilindro (mm] | (mm] [~ cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | KO- cad.
656808120000 - - senza cilindro 50 singola 0,695
656808100200 12,5 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,795
656808120200 20,5 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,815
656808140200 30,5 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,845
656808160200 445 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,900
656808180200 66.5 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,945

S568 catenaccio con molla di ritorno (2 chiavi di sicurezza)

S56808100200 14,0 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,795
S5680812¢0200 21,56 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,815

6569 catenaccio senza molla di ritorno (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE lT_ipO Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4|5|6| 7|89 i0]11]r2]13]14 cilindro [mm] | [mm] [ cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | KO- cad.
6569081720000 - - senza cilindro 50 singola 0,695
656908100200 12,5 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,795
656908120200 20,5 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,815
656908140200 30,5 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,845
656908160200 445 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,900
656908180200 66,5 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,945

S569 catenaccio senza molla di ritorno (2 chiavi di sicurezza)

S569¢08100200 140 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,795
S5690812¢0200 21,5 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,815

APPLICAZIONE . su porte basculanti, doppia chiusura in alto e in basso
FUNZIONAMENTO : dallinterno e dall’esterno apertura con maniglia; sbloccaggio dall'esterno con chiave,
dall’interno con levetta laterale

FINITURA : cilindro ottone, scatola zincata
ACCESSORI . arichiesta, placca di fissaggio codice 0426.0000.0000
viti T.C. M5x10 codice 0999.4100.0000
maniglia e placca codice 0433.0.......... -0434.........
OPTIONAL . quadro maniglia di serie mm 8x8; a richiesta mm 7x7 e mm 9x9
NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00 vedi pagina 86

47 —



serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo - interasse 60

- as

6592 maniglia in folle (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Ti . B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
- po chiavi — — - -

1]2|34[s5]6|7|8|oio]t1]12]13]1a] cilindro (mm] | [mm] cod.cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | KO- cad-
6592081720000 - - - enza cilindso 50 singola 0,515
6592¢0810e0200 13,7 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,631
659208120200 21,7 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,650
659208140200 31,7 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,669
6592081690200 457 - 6A00.5410. 7100.2400. 50  singola 0,724
6592081890200 677 - 6A00.7610. 7100.2400. 50  singola 0,772
S592 maniglia in folle (2 chiavi di sicurezza)

S592¢0810¢0200 152 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,631
S592¢0812¢0200 22,7 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,650
6597 maniglia in folle a scatto (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo e | B G RICAMI INBALLAGGIO | PESO
1]2|3|4[s5]6|7|8|oio]1]12]13]1a] cilindro P (mm] | {mm] cod.cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | KO- cad-
6597081Z¢0000 - senza cilindro 50 singola 0,515
659708100200 13,7 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,631
659708120200 21,7 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,650
659708140200 31,7 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,669
659708160200 457 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,724
659708180200 67,7 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,772
S597 maniglia in folle a scatto (2 chiavi di sicurezza)

S597¢0810¢0200 152 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,631
S597¢0812¢0200 22,7 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,650

maniglia in folle

a serratura chiusa,

la maniglia gira
liberamente, e risulta
cosi impossibile
forzare la serratura!

maniglia in folle
a scatto*
a serratura chiusa,
la maniglia gira

90° liberamente
a scatti di 90°
e risulta cosi
impossibile
forzare la serratura!!

APPLICAZIONE

. su porte basculanti, chiusura in alto e in basso

FUNZIONAMENTO : d all'interno e dall’esterno apertura con maniglia, sbloccaggio
dall’esterno con chiave, dall'interno con levetta laterale

FINITURA

ACCESSORI

OPTIONAL
NOTA

. cilindro in ottone, scatola zincata

. arichiesta, placca di fissaggio codice 0426.0000.0000

viti TC M5x10 codice 0999.4100.0000 - o cavallotti codice
0458.0000.0000, viti TGS M5x14 codice 0999.0900.0000

x 6592 - S592 maniglia e placca codice 0438.0... - maniglia 0439
x 6597 - S597 maniglia e placca codice 0433.0... - maniglia 0434

pagina 86

- quadro maniglia di serie mm 8x8; a richiesta mm 7x7 e mm. 9x9

: per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00 vedi




serrature per porte basculanti
a cilindro profilo europeo - interasse 60

6564 catenaccio con molla di ritorno (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Tipo Tio chiav B | C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5]6| 7|89 10]11]12]13]14 cilindro (mm] | [mm] | cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | KO- cac-
6564081720000 - - senza cilindro 50 singola 0,570
6564081090200 125 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,670
656408120200 20,5 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,690
656408140200 30,5 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,720
656408160200 445 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,775
656408180200 66,5 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,820
S564 catenaccio con molla di ritorno (2 chiavi di sicurezza)
S564¢0810e0200 14,0 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,670
S564¢0812¢0200 21,5 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,690
6565 catenaccio senza molla di ritorno (chiavi in dotazione 2)
CODICE SERRATURE Tipo Tipo chiavi B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3|4[s5]6|7|8|oio]1]12[13]14] cilindro (mm) | {mm] | cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi| confezione | K9. cad.
656508120000 - - senza cilindro 50 singola 0,570
6565081090200 12,5 - 6A00.2210. 7100.2300. 50 singola 0,670
656508120200 20,5 - 6A00.3010. 7100.2400. 50 singola 0,690
656508140200 30,5 - 6A00.4010. 7100.2400. 50 singola 0,720
656508160200 445 - 6A00.5410. 7100.2400. 50 singola 0,775
656508180200 66,5 - 6A00.7610. 7100.2400. 50 singola 0,820
S565 catenaccio senza molla di ritorno (2 chiavi di sicurezza)
S565¢0810¢0200 14,0 - SE00.2310. 7300.1A00. 50 singola 0,670
S565¢0812¢0200 21,5 - SE00.3110. 7300.1B00. 50 singola 0,69 0
APPLICAZIONE  : su porte basculanti, con chiusura in basso
FUNZIONAMENTO : dallinterno e dall'esterno apertura con maniglia; sbloccaggio dall'esterno con chiave, dallinterno
con levetta laterale
FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata
ACCESSORI : a richiesta placca di fissaggio codice 0426.0000.0000

OPTIONAL

NOTA

viti T.C. M5x10 codice 0999.4100.0000

maniglia e placca codice 0433.0........... -0434.............

: quadr o maniglia di serie mm. 8x8, a richiesta mm 7x7 e mm 9x9

: per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00 vedi pagina 86

49 —




serrature per porte basculanti
a doppia mappa

— 50

8651 1 punto di chiusura (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE N.© B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4] 5] 6| 7| 8] o]10]11]12]18] 14| gorges | [mm] cod. cilindri N.pezzi | confezione | KO- cad.
865108100200 57 .0 7703. 0500 50 singola 0,508
8651081202005 14,0 7703. 0500 50  singola 0,515
865108140200 5 19,0 7703. 0500 50 singola 0,525
865108160200 5 24,0 7703. 0501 50 singola 0,530
865108180200 5 27,0 7703. 0501 50 singola 0,533
8651¢081A*0200 5 34,0 7703. 0501 50 singola 0,540
8651e¢081C*0200 5 42,0 7703. 0501 50 singola 0,548
APPLICAZIONE : su porte basculanti, una chiusura in alto

FUNZIONAMENTO : d all’interno e dall’ esterno apertura con maniglia, sbloccaggio
dallinterno e dall’esterno con chiave

FINITURA . boccola ottone, scatola zincata
ACCESSORI . arichiesta maniglia e placca codice 0432......... o codice 0434..........
OPTIONAL : quadro maniglia di serie mm 8x8, a richiesta mm 7x7 0 9x9

8652 2 punti di chiusura (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE N.° B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5]6]|7]|8]|9]t0]11]12]13) 14|gorges| [mm] cod. cilindri N. pezzi ‘ confezione | KO- cad.
865268100200 5 7,0 7703. 0500 50 singola 0,600
865268120200 5 140 7703. 0500 50  singola 0,607
865268140200 5 190 7703. 0500 50 singola 0,615
865268160200 5 240 7703. 0501 50 singola 0,622
86526818 €200 5 270 7703. 0501 50 singola 0,625
8652681 A 200 5 340 7703. 0501 50 singola 0,632
8652¢681Ce0200 5 420 7703. 0501 50 singola 0,640
APPLICAZIONE . su porte basculanti, 2 chiusure, sui lati destro e sinistro

FUNZIONAMENTO : d all’interno e dall’ esterno apertura con maniglia, sbloccaggio
dallinterno e dall’esterno con chiave

FINITURA . boccola ottone, scatola zincata
ACCESSORI . a richiesta maniglia e placca codice 0432.......... o codice 0434............
OPTIONAL : quadro maniglia di serie mm 8x8, a richiesta mm 7x7 0 9x9

8653 3 punti di chiusura (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE N.© B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]3|4|5]6]|7|8]o[1011[1213]14 | gorges| [mm] cod. cilindri N. pezzi ‘ confezione | KO- cad.
865368100200 5 7,0 7703. 0500 50 singola 0,647
865368120200 5 14,0 7703. 0500 50 singola 0,654
865368140200 5 19,0 7703. 0500 50 singola 0,660
865368160200 5 24,0 7703. 0501 50 singola 0,669
865368180200 5 27,0 7703. 0501 50 singola 0,672
8653¢681A«0200 5 34,0 7703. 0501 50 singola 0,679
8653¢681C*e0200 5 42,0 7703. 0501 50 singola 0,688
APPLICAZIONE . su porte basculanti, 3 chiusure, sui lati destro, sinistro e in alto

FUNZIONAMENTO : d all'interno e dall’ esterno apertura con maniglia, sbloccaggio
dall’interno e dall’'esterno con chiave

FINITURA : boccola ottone, scatola zincata
ACCESSORI . arichiesta maniglia e placca codice 0432........ o codice 0434..........
OPTIONAL : quadro maniglia di serie mm 8x8, a richiesta mm 7x7 o 9x9




serratura per porte basculanti,
a spranga, con cilindro profilo europeo

BSP2 con chiusure in alto e in basso

CODICE SERRATURE B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]s]6]7]8]9i0]11]12]13]14 [mm] | [mm] [ cod. cilindri | cod. chiavi |N. pezzi | confezione | KO- cad-
BSP2e001Ze¢0000 - - senza cilindro singola 0,570

BSP2.001Z.0000

BSPO con chiusure in basso e laterali

CODICE SERRATURE B | C RICAVI IMBALLAGGIO | PESO
1]2]3]4]s]6|7]8]9i0]11]12]13]14 (mm] | (mmJ [ cod. cilindri [ cod. chiavi | N. pezzi | confezione | KO- cad.
BSPOe001Ze¢0000O0 - senza cilindro singola 0,570
BSP0.001Z.0000

BSP1 con chiusure laterali

CODICE SERRATURE B C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO

1]2]3]4]s[6|7]8]9i0[11]12]13]14 (mm] | (mm] [ cod. cilindri [ cod. chiavi | N. pezzi | confezione | 9. cad.
BSP1e001Z¢0000 - - senza cilindro singola 0,570

BSP1.001Z.0000

APPLICAZIONE  : su porte basculanti, 2/4 espansioni
FUNZIONAMENTO : apertura dallinterno e dall’esterno con chiave
FINITURA : serratura zincata

NOTA : per la gamma dei cilindri, vedi catalogo Prefer “cilindri a profilo europeo”disponibile

su www.Prefer.eu

51



serrature
per cancelletti
estensibili




serrature per cancelletti estensibili

6601 cilindro fresato (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5]6]7]8] 9] o 11]12]13]14 cod. cilindri ‘ cod. chiave | N.pezi ‘ confezione | KO- cad-
660100100200 6802.0000  7105.2500 50 singola 0,282
APPLICAZIONE  : sul montante verticale della griglia estensibile, fissaggio a vite
FUNZIONAMENTO :a cremagliera, movimentazione con chiave

FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata

6602 cilindro tondo (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5]6]7]8 ]9 [10[11]12]13]14 cod. cilindri ‘ cod. chiave | N. pezi ‘ confezione | KO- cad-
660200100200 6803.0000 7105.2500 50 singola 0,308
APPLICAZIONE . sul montante verticale della griglia estensibile, fissaggio a vite
FUNZIONAMENTO :a cremagliera, movimentazione con chiave

FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata

6610 cilindro fresato (chiaviin dotazione 2)

CODICE SERRATURE RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]34]5]6]7]8]910[11]12]13]14 cod. cilindri | cod. chiave | N. pezzi ‘ confezione | KO- cad.
661000100200 6818.0000 7100.2400. 50 singola 0,290
APPLICAZIONE . amezzo incastro a baionetta sulla piastra a saldar e preventivamente

puntata sull’elemento
FUNZIONAMENTO :a cremagliera, movimentazione con chiave
FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata

53 —



serrature per cancelletti estensibili
con cilindro di sicurezza

— 54

6620 cilindro tondo di sicurezza (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5] 6] 7| 8] o] 10]11]12]1a]14 | cod. chiave | N.pezi | confezione | Ko. cad
662000100000 7901. 0000. 50 singola 0,308
APPLICAZIONE . sul montante verticale della griglia estensibile; fissaggio a vite
FUNZIONAMENTO :a cremagliera, movimentazione con chiave

FINITURA . cilindro nichelato, scatola zincata

6630 cilindro tondo di sicurezza (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1|23 4567 |8 [o]t1]r2]t3]t4 | cod.chiave | N.pezzi | confezione | KO- cad
663000100000 7901. 0000. 50 singola 0,316
APPLICAZIONE . amezzo incastro a baionetta sulla piastra a saldar e preventivamente

puntata sull’elemento
FUNZIONAMENTO :a cremagliera, movimentazione con chiave
FINITURA . cilindro nichelato, scatola zincata




serrature per cancelletti estensibili
con cilindro a profilo europeo

6640.0 catenaccio a “T”

CODICE SERRATURE IMBALLAGGIO PESO
1]2|3|4]5]6]7]8]9]101112/13]14 N. pezzi ‘ confezione | Ko cad.
664000120000 senza cilindro 50 singola 0,308

6640.0
6640.1 catenaccio diritto
CODICE SERRATURE IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5]6]|7]8]9]10[11]12]13]14 N. pezzi ‘ confezione | KO- cad.
664010120000 senza cilindro 50 singola 0,308
6640.1 g

APPLICAZIONE  : sul montante verticale del cancelletto estensibile; fissaggio a vite

FUNZIONAMENTO :a cremagliera

FINITURA : scatola zincata

NOTA : per la gamma dei mezzi cilindri a profilo europeo art. 6A00,

vedi pag. 86

55 —



serrature
per porte
INn ferro




serrature per porte in ferro

Destra

Destra

5520 (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE Al B |C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]23] 4|5 6] 7]8910] 1| a| 3| [{mm] | lm] | {mm] | cod.ciindi | cod. chiavi | N. pezzi | confezione | KO- cad.
552008 0Z¢ 1 000 senza cilindro 25  singola 0,400
552008 00 1 200 5 28 28 6842.0000 7100.1400 25 singola 0,620
552008 022 1 200 63 28 35 68420002 7100.1400 25 singola 0,635
552008 04e1 200 75 28 47 68420004 71001400 25 singola 0,680
552008 06° 1 200 80 28 52 68420006 7100.1400 25 singola 0,695
55200 8 08e1 200 85 38 47 68420008 7100.1400 25 singola 0,720
5520¢080A 1 200 70 28 42 6842.000A 71001400 25 singola 0,660
S520 (2 chiavi di sicurezza)
CODICE SERRATURE A|B |C RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
11234587 8|9 w0] 1| 2| s|s [{mm] | [mm] | [mm] | cod. ciindii | cod.chiavi | N. pezzi | confezione | KO- Ca0.
S5200800e1 200 56 28 28 S842.0000 7300.1A00 25 singola 0,620
S52008 021200 63 28 35 S842.0002 73001A00 25 singola 0,635
S5200804e1 200 75 28 47 S842.0004 7300.1A00 25  singola 0,680
S52008 06°1 200 80 28 52 58420006 73001A00 25 singola 0,695
S§5200808e 1200 85 38 47 S842.0008 7300.1A00 25  singola 0,720
S5202080Ae1 200 70 28 42 S842.000A 7300.1A00 25  singola 0,660
APPLICAZIONE : dainfilare per porte di transito
FUNZIONAMENTO : scrocco reversibile azionabile con maniglia, chiusura a 1 mandata

con chiave
FINITURA . cilindro ottone, scrocco e scatola zincati
ACCESSORI . maniglie codice 0443....................
5525
CODICE SERRATURE IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4|5]6]7)8] |o|#] 2|84 N. pezzi | confezione | KO- cad:
552508 0Z*1 000 senza cilindro 25 singola 0,620

APPLICAZIONE
FUNZIONAMENTO

FINITURA
ACCESSORI

con chiave

. dainfilare per porte di transito
: scrocco reversibile azionabile con maniglia, chiusura a 1 mandata

. scrocco e scatola zincata
: maniglie codice 0443

NOTA: per la gamma dei cilindri, vedi catalogo Prefer “cilindri a profilo europeo”
disponibile su www.Prefer.eu

57 —



serrature reversibili per porte in ferro

— 58

5531 1 punto di chiusura (solo scrocco)

CODICE SERRATURE IMBALLAGGIO PESO

NOTA , j eSO
1] 2]3]4|5]6] 7|80 |10f11]12f3] 14 N.pezzi | confezione | KU-cad:
5531¢081Z0000 senza cilindro 25 singola 0,620

APPLICAZIONE . da infilare per porte di transito
FUNZIONAMENTO : a scrocco azionabile con maniglia e con chiave, bloccaggio con chiave

FINITURA . scrocco e scatola zincata
ACCESSORI : maniglie codice 0443.0800.0000 - placca e maniglia codice 0462.........
OPTIONAL . quadro maniglia di serie mm 8x8, a richiesta mm 7x7 e 9x9

5533 3 punti di chiusura (scrocco+catenacci)

CODICE SERRATURE IMBALLAGGIO PESO

NOTA , , Kq. cad
1]2]3]4]5]6]7]8]|9]10]11]12]13]14 N.pezzi | confezione | KO-cad.
5533081720000 senza cilindro 25 singola 0,630

APPLICAZIONE . da infilare per porte di transito
FUNZIONAMENTO : a scrocco, chiusura catenacci alto, basso e laterale con
maniglia e con chiave, bloccaggio con chiave

FINITURA . scrocco e scatola zincata

ACCESSORI : maniglie codice 0443.0800.0000 - placca e maniglia codice 0462.........
OPTIONAL : quadro maniglia di serie mm 8x8, a richiesta mm 7x7 e 9x9

NOTA : per la gamma dei cilindri, vedi catalogo Prefer “cilindri a profilo europeo”

disponibile su www.Prefer.eu




serrature per porte in ferro

6751 scrocco quadro (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2]3]4]5]6]|7]8]9]10[11]12[13]14] [mm] cod. cilindri ‘ cod. chiavi N. pezzi ‘ confezione | KO- cad.
675108020200 7 6812.0002  7100.1500. 25 singola 0,530
675108040200 11 6812.0004  7100.1500. 25 singola 0,540

Interno
Esterno
6752 scrocco quadro (chiavi in dotazione 2)
CODICE SERRATURE B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1] 2|3 4] 5] 6] 7] 8]9[10/11[12[13] 41 [mm] | cod. cilindri ‘ cod. chiavi N. pezzi ‘ confezione | K0 cad.

675208020200 7 6812.0002  7100.1500. 25 singola 0,530
675208040200 11 6812.0004  7100.1500. 25 singala 0,540

Interno

Esterno

APPLICAZIONE : da applicare per porte di transito in ferro

FUNZIONAMENTO : a scrocco azionabile con maniglia, bloccaggio con chiave sia dall'inter no
che dall’'esterno

FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata

ACCESSORI . arichiesta, cavallotti di fissaggio cod. 0422.0000.0000 -
0422.0200.0000, viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000
maniglia 0443.0800.0000

OPTIONAL : quadro maniglia di serie mm. 8x8, a richiesta mm 7x7 e mm 9x9

59 —




serrature per porte in ferro

— 60

6753 scrocco tondo (chiavi in dotazione 2)

CODICE SERRATURE B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
1]2|3]4]5]6]7[8]910]11[12[13]14] [mm] cod. cilindri ‘ cod. chiavi N-DGZZi‘ confezione | KO- cad.

675308020200 7 6812.0002  7100.1500. 25 singala 0,530
675308040200 11 6812.0004 7100.1500. 25 singola 0,540

Interno
Esterno
6754 scrocco tondo (chiavi in dotazione 2)
CODICE SERRATURE B RICAMBI IMBALLAGGIO PESO
112]3|4]5(6|7]8]9]10/11]1213/14 | [mm] | cod. cilindri ‘ cod. chiavi | N. pezzi‘ confezione | K0 cad.

675408020200 7 6812.0002  7100.1500. 25 singola 0,530
67540804020 0 11 6812.0004 7100.1500. 25 singola 0,540

Interno

Esterno

APPLICAZIONE : da applicare per porte di transito in ferro

FUNZIONAMENTO : a scrocco azionabile con maniglia, bloccaggio con chiave sia dall’inter no
che dall’esterno

FINITURA . cilindro ottone, scatola zincata

ACCESSORI . a richiesta, cavallotti di fissaggio cod. 0422.0000.0000 -
0422.0200.0000, viti T.G.S. M5x14 codice 0999.0900.0000
maniglia 0443.0800.0000

OPTIONAL : quadro maniglia di serie mm. 8x8, a richiesta mm 7x7 e mm 9x9




serrature per
porte sezionali




msp-asp sistema automatico
di chiusura per porte sezionali

[

B

msp Versione | Tipo di

manuale accesso Tipo di porta CODICE
1123|4567 9 (10|11 |12 [13 |14 (1)
m|s|p|1||0[8|1|0|e|0|0|0|O L
a
t
e
r
Porta non motorizzata a
/
Sistema di i e
chiusura e D 4 > 8
aperturla solo - ,
manuale per |, toce
R"%rttgr%c;gta esterno 1 4|5|6|7|8|9|10[11]12]13]14 (1)
msp 1 m|s|pl2]<]0]8 «jofofo]o
msp 2

® @ 54 ® o

D - =~ ~3 00

asp Versione | Tipo di

automatica | accesso Tipo di porta CODICE

o Q
IS
SIS

112|834 |(5|6|7 8|9 ([10|11]|12]13|14

als|p|3|<|of8[1]o]-[o]o o]0 (1)
L
a
- t
(5) e
;
Porta motorizzata a
/
Sri1$tema di accesso A ¢
chiusura e
aperira | ™| asp3 € d ®
automatico as
per porta accesso P
motorizzata | Interno 1]2(3|4|5|6]|7 9 [10[11 |12 |13 |14 (1)
2 als|p|a|e|0|8[1]|0|e|0f0]|0]O
C
e
<@ "
,
a
/
e
k,/ &,/ &,/ k,/ N N
Porta motorizzata 1 3|4|5|6|7|8]|9 (1011 (12|13 |14
12z s(plof1]e ol<|ojojo0]0
OPTION

dispositivo da
aggiungere in

; solo asp 3 + sp01
g?g?o?ilzgg{;a accesso asg 4+ 8301
esterno
senza
possibilita di (3)
accesso
interno
NOTE

(1) La lunghezza delle guaine (pos 4 e 5), € pr evista per equipaggiare porte di 3500 mm di larghezza e 250 0 mm di altezza; e per montaggio dell’
asp/msp in posizione centrale ad un’ altezza non inferior e a 800 mm da terra. Per dif ferenti applicazioni, consultare il nostro ufficio vendite.

(2) Il sistema a chiusura automatica con accesso inter no, puo funzionare anche senza cilindro e maniglia esterna, occorre
comunque montare all'interno, la sola maniglia codice 0445.0800.00A0 per I' azionamento di emergenza.

(3) in questi casi prevedere motore, completo di dispositivo di sblocco motore.

— 62




msp-asp ricambi

Posiyi
(,,:sz'one sp10 blocco di chiusura laterale reversibile

1|2(3|4|5|6|7|8|9[10[11[12]13[14
s|p|1/0|{*/0|0|1|0|°|0]|0|0|0O

Nota: blocco di chiusura di serie adatto a cerniere FLEXIFORCE, a richiesta sono disponibili blocchi di chiusura per altri tipi di cerniera

Pﬁs\'f'one Sp21 serratura di comando per porta manuale
\2_/ 1123 |4|5|6|7]|8|9[10][11[12]13[14
s|p|2|1||0|8|1|0|e(0|0|O0|O
OPTIONAL: catenaccio con foro passante
Posizione
{ 3> Sp30 serratura di comando, per porta motorizzata
1]2]|3|4|5|6|7]|8|9[10[11]12]13[14
s|p|3|0|e|0|8|1|0|°|0|0O|O|O
Posizione - . .
sp40 accessori di collegamento, serratura di comando / blocco chiusura laterale
\D 1]2]|a|4|5|6|7]|8|9[10[11]12]13[14
s|p|4|0||0|0|4|0|e|0[O0|O|O
| cavi e le guaine facenti par te delle pos. 4, sono
previsti per equipaggiare porte fino a 3500mm di
larghezza; per dimensioni maggiori contattare
il nostro ufficio vendite.
Posizione - .
. S p50 accessori di collegamento, serratura di comando / attacco motore
(5,> 1(2(3|4|5|6|7|8|9 (1011|1213 |14
s|p|5/0|e|0|0|1|0O|e|0|O|O|O
| cavi e le guaine facenti parte della pos. 5, sono
previsti per equipaggiare porte fino a 2500mm di
altezza; per dimensioni maggiori contattare
il nostro ufficio vendite.
Posizione .
" SpP60 coperchio serratura

1|2(3|4|5|6|7|8]|9|10[11[12]|13[14
s|p|6|/0|*/0|0/4]|0|°|0|0|0|O

63 —



msp-asp accessori

Quadro - .
CODICE Egr rr%tﬁ maniglia Finitura Descrizione
11 2|3 |4 |5 |6 /|7 |8 |9 ]|10[11 12|13 ] 14 ' [mm]
0 1/1][e|1|0]|A]|O 40 8 Maniglia est. nera, Coppia maniglia di
maniglia int. bianca sblocco
Per porte |  Quadro - .
CODICE sp. [mm] | maniglia Finitura Descrizione
2 5|6 8 | 9 [10 |11 12|13 14 [mm]
0 4/3[3 | «|E|8|Z|1]+|3|8|A]O 40 8 Man|g||aest.<|gp!a?ca Maniglie con placca
nera, Egg'{%'a nt. e viti fissaggio
CODICE Quadro o
Egr n%? maniglia Finitura Descrizione
2 5|6 |7 |8 10 |11 | 12| 13 | 14 [mm]
0|47 |4]|*|E|8|Z 2] |3]|8]A|O0| 40 8 Pomolo e placca est. | Pomolo & maniglia con
nera, maniglia int. placca e viti di
bianca fissaggio
CODICE Quadro - .
maniglia Finitura Descrizione
2 5 718 10 |11 | 12| 13 | 14 [mm]
0|4/4|5|«/0|8 0|0 0|0|A|O 8 Bianca Maniglia di emergenza
CODICE iqli . .
Egr n?rth]E]} Pergg)e(ljnlglla Finitura Descrizione
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 ' ’
6 A 0 - 1 °|12]/2/0,0] 40 |O0434 Ottone Cilindro profilo europeo
6/ A|/0O| 0| 5/ 8|1 0| 2|2 0|0 40 0433 2 chiavi
CODICE iqli _ .
sPSr n?rrrtﬁ Pergg)%nlglla Finitura Descrizione
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 ' :
S| E 0| 9(1|/0|e 22|00 40 0434 0 Cilindroproﬁloeurqpeg
SIE|l0|O| | 5/9 |1 0|« 2 20|0| 40 0433 ttone di sicurezza - 2 chiavi
sp01
CODICE lg. - .
%er[%oan ca%o RAL | Finitura Descrizione
1123|4567 |8|9]|10|11]12]|13|14 [mm]

) Leva di sbloccaggio motore e
s 0j1]°*|2 8 4 *|0/0]0/0} 3000 | 3000 |9010| Bianca FRTalIVO Cavo SO, CCESSOr
sp41

CODICE Per porte | lg. o -
larghezza | cavo | RAL Finitura Descrizione
1| 2|3 |4|5|6 |7 |89 |10][11|12]13]14 [mm] [mm]

B. accefsori éﬁ colleg%mr/erl\)tlo,
s|p|4|1||/2|0|4 /0| 0 0|O0]|O 6000 |3000 | 9010 lanca serratura di comando / biocoo
sp42

DICE lg. .
cobic Perporte | cavo | gaL|  Finitura Descrizione
1] 2] 3 5 o | 10| 11| 12| 13| 14 | N-(mml | fmm
s| p|4|2| | 2|/0|4/0|/0  0|0]| 0| 3000 3000|010 Bianca A et e

-~ 64




accessorli:

placche di fissaggio
cavallotti
maniglie e placche

viti

indice accessori

tabella accessori pag. 66
placche di fissaggio
cod. 0418-0419-0420-0421.00 pag. 67
cod. 0421.01-0421.02-0423 pag. 68
cod. 0424-0426-0427.0-0427.1-0427.2 pag. 69
cod. 0428-0330-0339-0440 pag. 70
cod. 0441-0467-70E1 pag. 71
cod. 0430-0450-0455 pag. 72
cavallotti
cod. 0422.00-0422.02-0429-0458-0459-0460 pag. 73
maniglie e placche
cod. 0432-0433.0-0433.E pag. 74
cod. 0436-0437-0438.0-0438.E pag. 75
cod. 0434-0435-0439-0443 pag. 76
cod. 0448-0462-0465 pag. 77
viti
cod. 0999.08-0999.09-0999.16-0999.40-0999.41 pag. 78
cod. 0999.49-0999.61-0999.68-0999.64-0999.66 pag. 79

65 —



TABELLA ACCESSORI (1) : placca fornita con viti in dotazione
CODICE | 1 FisShGtio | I FISSAGEIO | issAGio | PLACCA DI FISSAGGIO | VITE PER PLACCHE | PLACCA+ | waviciin | GILINDRO| |~ ANTITRAPANO. -
SERRATURA AVITE ECAVALOTTI | MANIGLIA
A SALDARE ASALDARE  |A RIVETTARE PROF. EUR| ANTIVANDALISMO
6001 0428.0000 0429.0000 0999.0800
L, l6011n.15]  oaBo000 0429.0000 0999.0800
= [6011h.10] 0427200 0999.0800
2 | 6012 0430.0000 0999.1600
= | 6013 0430.0500-0455.0040 (1) 0999.1600
& | 6014 0450.0000 0999.1600
o | 6109 0427.1020 0999.0800
& 6yqp 04270020 0999.0800
6112 04271020 0999.0800
6113 0427.0020 0999.0800
A211-211]  0421.0000 0459.0010 04210200 0465.0030 0999.0900 0467.0000
A212-S212] 04180000 0465.0030 0999.0900 0467.0000
A213-213 04210000 0459.0010 04210200 0465.0030 0999.0900 0467.0000
[ Aa11-411 ] 0421.0000-0418.0000 04590010 04210200 0465.0030 0999.0900 0467.0000
= [Aa12-5412 | 0421,0000-0413 0000 0459.0010 04210200 0465.0030 0999.0900 0467.0000
S [AT11-5711] 0421.0000-0418.0000 0459.0010 04210200 0465.0030 0999.0900 0467.0000
o l6221-s221] 04210100 0458.E000 0441.0000 (1) 0999.4900 (0999-6600 | 0440.0000-0440.1000-0467.0000
= lpa21-s421] 04210100 0458.E000 04410000 (1) 0999.4900 0999-6600 | 0440.0000-0440.1000
= lb422-5422 04210100 0458.E000 0441.0000 (1) 0999.4900 0999-6600 | 0440.0000-0440.1000
S |o721-s721] 04210100 0458.E000 0441.0000 (1) 0999.4900 0999-6600 | 0440.0000-0440.1000
= | 8601 04210100 0458.E000 0465.0030 0999.0900 0467.0000
& | 8632 0458 £000 0465.0030 0999.0900 0467.0000
« | 8633 0458.E000 0465.0030 0999.0900 0467.0000
w0733 0458.E000 0465.0030 0999.0900 0467.0000
8641 04210100 0458.E000 0465.0030 0999.4900 0467.0000
8642 0458.E000 0465.0030 0999.4900 0467.0000
8643 0458.E000 0465.0030 0999.4900 0467.0000
0735 0458.E000 0465.0030 0999.4900 0467.0000
A311-8311]  0419.0000 0459.0010 0999.0900
wi_ A312-5312 04190000 0459.0010 0999.0900
=5 (A313-5313 04190000 0459.0010 0999.0900
o & [A314-5314]__ 0419.0000 0459.0010 0999.0900
L 2 6315-5315] 04240000 0999.0900
o= &3 (6316-5316] 04240000 0999.0900
a 6317 0423.0000 0999.4000
6318 04230000 0999.4000
B511-S511] _ 0420.0000 0459.0010 099,000
IB551-8551] _0420.0000 0459.0010 0999.0900 0432.0800 (1) 0434.0800
B719-S719] 04200000 04590010 0999.0900 0432.0800 (1) 04340800
B730-5730] 04200000 0459.0010 0999.0900 0432.0800 (1) | 0434.0800-0443.0800
B731-8731] 04200000 0459.0010 0999.0900 0432.0800 (1) | 0434.0800-0443.0800
IB561-5561] 0420.0000 0459.0010 0999.0900 0433800 (1) 0434.0800 0999.6100
B581-S581] 04200000 0459.0010 0999.0900 0433.£800 (1) 0434.0800 09996100
B5A1-S5A1]  0420.0000 0459.0010 0999.0900 0433.£800 (1) 0434.0800 0999.6100
6593-5593 0458.E000 0999.0900 0438.£800 (1) 0439.0800 09996100
16598-5598 0458.E000 0999.0900 0433800 (1) 0434.0800 0999.6100
_ lp562-5562]  0420.0000 0459.0010 0999.0900 0433.E800 (1) 0434.0800 09996100
2 lp563-5563  0420.0000 0459.0010 0999.0900 0433.E800 (1) 0434.0800 09996100
; |6574-S574] 04200000 04590010 0999.0900 0433.£800 (1) 0434.0800 09996100
3 [6584-8584 04200000 0459.0010 0999.0900 0433.£800 (1) 0434.0800 0999.6100
< [504-5504 0458.E000 0999.0900 0437.800 (1) 0439.0800 09996100
b [6599-5599 0458.E000 0999.0900 0436.£600 (1) 0434.0800 0999.6100
& [6566-S566] 04260000 0999.4100 0433.0800 (1) 04340800 09996100
& |p567-S567  0426.0000 0999 4100 0433.0800 (1) 0434.0800 0999.6100
& [6591-S501] 04260000 0458.0000 0999.4100-0999.0900 | 0438.0800 (1) 0439.0800 09996100
O I6596-5506 04260000 0458.0000 0999.4100-0999.0900 | 0433.0800 (1) 0434.0800 0999.6100
|6568-5568] 0426.0000 0999.4100 04330800 (1) 0434.0800 09996100
16569-5569) 0426.0000 0999.4100 04330800 (1) 0434.0800 09996100
6502-5592] 04260000 0458.0000 0999.4100-0999.0900 | 0438.0800 (1) 0439.0800 09996100
|6507-8597] 04260000 0458.0000 0999.4100-0999.0900 | 0433.0800 (1) 0434.0800 0999.6100
|6564-S564] 04260000 0999.4100 04330800 (1) 0434.0800 09996100
6565-S565  0426.0000 0999.4100 04330800 (1) 0434.0800 0999.6100
BSPO 0999.6600
8651 0432.0800 (1) 0434.0800
8652 0432.0800 (1) 0434.0800
8653 0432.0800 (1) 0434.0800
5530 0462.0800-0443.0800 | 0999.6400
EHo| 5533 0462.0800-0443.0800 | 0999.6400
S&E| 6751 0422.0000-0422.0200 0999.0900 0443.0800
i 6752 0422.0000-0422.0200 0999.0900 04430800
W= 6753 0422.0000-0422.0200 0999.0900 04430800
6754 0422.0000-0422.0200 0999.0900 04430800




placche di fissaggio
0418 - 0421

0418

CODICE ACCESSORIO PESO

1]2]3]4|5]|6]7]8]9[10]11]12]13]14 PER CODICI kg cad.

041800000000 A212 - A411 - A412 -A711 0,080
S212 - S411 - S412 - S711

0419

CODICE ACCESSORIO PESO

PER CODICI kg cad.
1]2]3]a]ls]el7]8]o[10]11]12]13]14

041900000000 A311- A312- A313 - A314 0,080
S311-S312-S313-S314

0420
CODICE
ACCESSORIO PER CODICI eSO
g cad.
1 \2\3\4\ 5\6 |7 \8 B 1D \11\12\13\14
042000000000 B511-B551-B561-6562-6563-6574-B581-6584-B5A1 0,070

S511-8551-5561-5562-5563-5574-5581-S584-S5A 1

0421.00

CODICE PESO
ACCESSORIO PER CODICI kg cad.

112 13]4[5[6]71(8 ]9 [10 1112 13|14

042100000000 A211- A213 - A411 - A412 - A711 0,080
S211-5213 - 5411 - 8412 - S711

67 —



placche di fissaggio
0421 - 0423

0421.01
CODICE
ACCESSORIO PER CODICI eSO
g cad.
1]12]8|4|5|6]7]8]9]10]11]12]13] 4] 1
042101000000 6221-8601-8641-6421.0-6422.0-0721.0 0,080
S221- $421.0-S422.0-S721.0
0421.02
CODICE
ACCESSORIO PER CODICI ESO
g cad.
1 \2\3\4\5\6‘ 7\8\9\10\11\12\13\14
042102000000 A211 - A213 - A411 - A412 - A711 0,080
$211-S8213 - S411 - S412 - S711
0423
CODICE ACCESSORIO PESO
1\2\3\4\5\6‘7\8\9\10\11\12\13\14 PER CODICI kgcad'
042300000000 6317-6318 0,085

— 68




placche di fissaggio
0424 - 0427.2

0424
CODICE ACCESSORIO PESO
PER CODICI kg cad.
11213]4]5]6]7]8]9[10]11]12]13]14
042400000000 6315-6316 0,105
0426
CODICE ACCESSORIO PER CODICI ESO
g cad.
11213]4]516171819[10[11[12[13[14
0426¢0000e0000 6564-6565-6566-6567-6568 0,095
6569-6591-6592-6596-6597
S564-S565-S566-S567-S568
S569-S591-5592-S596-S597
0427.0
CODICE ACCESSORIO PESO
PER CODICI kg cad.
1l2]3l4]5] 6]718]9]10[11]12]13]14
042700200000 6110-6113 0,105
04271
CODICE ACCESSORIO PESO
PER CODICI kg cad.
1012]3[4]5[6]7]8]9]10]1112]13]14
042710200000 6109-6112 0,105
0427.2
CODICE ACCESSORIO PESO
PER CODICI kg cad.
112|131 4] 5[6]7]8]9]10[11[12[13[14
042720200000 6011 0,070

69 —



placche di fissaggio
0428 - 0440

0428
CODICE ACCESSORIO PESO
PER CODICI kg cad.

112]3]4]5]6]7]8]9]10[11]12]13[14

042800000000 6001 - 6011 0,070

0330 bocchetta in ottone

CODICE Materiale Finitura ACCESSORIO
123 ]4a|5|6]7 |8 ]9 |10]11]12]13 |14 PER CODICI
033000200000 ottone ottone 0761 - 0762 - 6A61 - 6HOO

0339 bocchetta in ferro zincato

CODICE Materiale Finjitura ACCESSORIO
1]2]3|als5|6|7]8 |9 |10]11]12]13 14 PER CODICI
033900000000 ferro incata 0721 z6221 - 6421 - 6422
S721 - 8221 - S421 - 5422
0440.0 0440.1

0440 piastra di protezione antitrapano
CODICE Materiale Finitura ACCESSORIO NOTE

PER CODICI
1]2|3]4]s]6]7]8]910]11]12]13]14
044000000000 ferropassivato 0721 - 6221 per fissaggio serratura

6421 - 6422 con cavallotto

i S721 - S221 : ;

044010000000 ferropassivato 2451 - 3450 per fissaggio serratura

con viti quadre

— 70



placche di fissaggio
0441 - 0467

0441 piastra di fissaggio esterna

CODICE Finitura ACCESSORIO PER CODICI NOTE
1]2]3]a|s|e|7]8]9]10]11]12]13]14

044100000000 nickel 0721 - 6221 - 6421 - 6422 con viti quadre
S721-8221 - 5421 - S422

chiave magnetica

0467 placca antivandalismo

CODICE Materiale ACCESSORIO PER CODICI NOTA

1]2]s]als]e|7]8]o]w0]1n]e]3]4 Finitura

046700000000 acciaio  (73307356221-8601-8632-8633-8641-8642 00N Vil quadre
nickel-satinalo 643 A211-A212-A213-A411-A412-A711

70E1 chiave magnetica di ricambio $221-8211-5212-5213-5411-8412-5711

7 O0OH 0000100 0 nylonnero

71 —



placche di fissaggio
0430 - 0455

— 72

0430

CODICE DESCRIZIONE | )| MAT | FINITURA | RAL O | .
1]2]3|4]5] 6] 7]8]9]10]11[12]|13]14

043000000000 placcadifissaggio 25,5 alluminio anodizzata — 6012 0,030
04300040000 0 placcadifissaggio 25,5 alluminio bianca 9010 6012 0,030
04300050000 0 placcadifissaggio 25,5 alluminio marrone 8019 6012 0,030
043000600000 placcadifissaggio 25,5 alluminio  grigia 7038 6012 0,030
04300500000 0 placcadifissaggio 22,5 alluminio  anodizzata —6013 0,030
04300540000 0 placcadifissaggio 22,5 alluminio bianca 9010 6013 0,030
04300550000 0 placcadifissaggio 22,5 alluminio marrone 8019 6013 0,030
04300560000 0 placcadifissaggio 22,5 alluminio  grigia 7038 6013 0,030
0450

CODICE DESCRIZIONE MAT. | FINITURA | RAL | ASCESSORIO kZECSa%'
1] [8]4p5|6]7 189 ][10]11]12]13|14

045000000000 placcadifissaggio alluminio anodizzata — 6014 0,035

045000400000 placcadifissaggio alluminio bianca 9010 6014 0,035

045000500000 placcadifissaggio alluminio marrone 8019 6014 0,035

045000600000 placcadifissaggio alluminio grigia 7038 6014 0,035

0455

CODICE DESCRIZIONE | MAT. | FINITURA | RAL | AGSESSORIO | PESO

112]3]4]516 |7 |8l9l10]11]12]13]14

04550040000 0 placcadifissaggio nylon bianca 9010 6013 0,035

045500500000 placca di fissaggio nylon marrone 8019 6013 0,035

04550060000 0 placcadifissaggio nylon  grigia 7038 6013 0,035




cavallotti (2 per serratura)
0422 - 0460

0422.00
CODICE ACCESSORIO PESO
PER CODICI kg cad.
1\2\3\4\5\6‘7\8\9\10\11\12\13\14
042200000000 6751 - 6752 0,020
6753 - 6754
0422.02
CODICE ACCESSORIO PESO
1]2]3|4|5]6]7]8]9]10]11]12]13]14 PER CODICI kg cad.
042202000000 6751 - 6752 0.020
6753 - 6754
0429
CODICE ACCESSORIO PESO
112]3|4]5|6]7]8]|9]10][11]12]13]14 PER CODICI kgcad'
042900000000 6001 - 6011 0,025
0458
CODICE A | forig ACCESSORIO PESO
FINITURA | i | o] PER CODICI kg cad.
1\2\3\4\5\6‘7\8\9\10\11\12\13\14
. 0721-0733-0735 6221
0458e¢E0000000 zncata 39 M5 6421-6422 6593-6594 0,015

6598 6599-8601-8632
8633-8641-8642 8643
S721-5221-5421-5422
S593-5594-5598-5599

045800000000 zncata 44 M5 e 0015

0459

CODICE ACCESSORIO PESO
FINITURA PER CODICI kg cad.

112|3]4|5[6]7|8|9]|10[11[12]13]14

045900100000 incam AT11-A211-A213-A311- A3T2-ABIG-ABIA-A4II-ALI2 5 040

B511-B551-B561-6562-6563-6574-B581-6584-B5A1
S711-5211-8213-5311- S312-5313-5314-5411-5412
5511-8551-5561-5562-5563-5574-5581-5584-S5A1

0460
CODICE ACCESSORIO PESO
FINITURA NOTE
1]2]3|4]5]6]|7]8] 91011123 |14 PER CODICI kg cad.
046 0e0BO00 0000 zincata 0721-0733-0735-6421-6422 montaggio con 0,018
8632-8633-8642-8643 vite testa tonda
S721-S421-S422 quadro sottotesta

73 —



— 74

maniglie e placche

0432 - 0433

0432
CODICE DECRIZIONE Quadro | Spessore ACCESSORIO ||\/|B/T\LLAGG|Ol
11213] 415l 6718l 9]10111]12]13]14 mm. mm. PER CODICI N. pezzi | confezione
043208000000 maniglie+placca 8 0,5+1 B551-8651-8652-8653 25 singola
S551
OPTIONAL: Quadro maniglia di serie mm.8x8 a richiesta mm 7x7
Per porte di spessori differenti vogliate contattare il nostro ufficio commerciale: info @ prefer.eu
0433.0 interasse 60
CODICE IMBALLAGGIO
Quadro | Spessore ACCESSORIO

DECRIZIONE A|C| H TR R —

1120314 |5]6]7]8]9[10]11[12[13[14 mm-o PER CODICI N. pezi ‘ confeziong

04330800000 Omaniglietplacca 8  0,5+1 6044 144 6564-6565-6566-6567 25 singola
6568-6569-6596-6597
S564-S565-S566-S567
S$568-S569-5596-S597

0433.E interasse 70

0 433 eE800 00 0 Omaniglie+placca 8 05+1 7039 1385 B561-6562-6563-6574 25  singola
B581 6584-6598-B5A 1

S561-5562-S563-S574
S581-5584-5598-S5A1

OPTIONAL: Quadro maniglia di serie mm. 8x8 a richiesta mm 7x7

Per porte di spessori differenti vogliate contattare il nostro ufficio commerciale: info@ prefer.eu




maniglie e placche
0436 - 0438

0436 interasse 70 - tre punti di fissaggio

CODICE DESCRIZIONE | Quadro Spessore ACCESSORIO IMBALLAGGIQ

11213141516l 71819]10l11 1211314 mm. mm. PER CODICI N. pezzi ‘ confezione
6599-S599 25 singola

0436eE800e0000 maniglietplacca 8 0,5+1

OPTIONAL: Quadro maniglia di serie mm. 8x8, a richiesta mm.7x7
Per porte di spessori differenti vogliate contattare il nostro ufficio commerciale: info @ prefer.eu

0437 interasse 70 - tre punti di fissaggio

112(3]4(5]6]7[8]910]11[12[13]14 mm. mm. PER CODICI N. pezzi | confezione
0437eE800e000O0 manigliet+placca 8 0,5+1 6594-5594 25 singola
OPTIONAL: Quadro maniglia di serie mm. 8x8, a richiesta mm.7x7 e mm.9x9
Per porte di spessori differenti vogliate contattare il nostro ufficio commerciale: info @ prefer.eu
0438.0 interasse 60
CODICE DESCRIZIONE |Quadro Spessore AlCIH ACCESSORIO IMBALLAGGIO
1]2]3]4]5|6]7]8]9]10[11[12[13]14 mm. | mm. PER CODICI N. pezzi ‘ confezione
04380800000 raniglietplacca 8  0,5+1 6044 144 6591-6592-8591-8692 25 singola
0438.E interasse 70
0438eE800-e00O0 O0maniglietplacca 8  0,5+1 7039 1385 6593-S593 25 singola

OPTIONAL: Quadro maniglia di serie mm. 8x8, a richiesta mm.7x7 e mm.9x9
Per porte di spessori differenti vogliate contattare il nostro ufficio commerciale: info@prefer.eu

75 —



maniglie

0434 - 0443

— 76

0434
11213l4ls5]6l7]8]l9l10l11]12]13]14 mm. mm. PER CODICI N. pezzi | confezione
043408001000 coppiadi maniglie 8 05+1 68 per tutte 50 singola
le serrature
di porte
basculanti
OPTIONAL: quadro maniglia di serie mm 8x8, a richiesta mm.7x7
Per porte di spessori differenti vogliate contattare il nostro ufficio commerciale: info @ prefer.eu
0435
CODICE DESCRIZIONE IMBALLAGGIO
1]2]3]4]|5] 6] 7] 8]9]|10[11]12]13]14 N.pezzi| confezione
043500000000 tirante pr prte lksculanti 50 singola
0439
CODICE DESCRIZIONE SDESSOFE ACCESSORIO lM'BALLAGGIQ
1121 3]4]5]6]7]8] 9/10]11[12]13]14 mm. PER CODICI N. pezzi | confezione
04390800000 0 coppiadimaniglie 8 6591-6592-6593-6594 50 singola
S591-8592-S593-5594
OPTIONAL: quadro maniglia di serie mm 8x8, a richiesta mm.7x7 e mm.9x9
0443
CODICE IMBALLAGGIO
DESCRIZIONE | Spessore ACCESSORIO : :
11213140506 7 B  [10[11[2 13 [14 mm. PER CODICI N. pezzi confezione
044308000000 -coppiadi maniglie 8 S520-5520-5525-5531-5533 50 singola

6751-6752-6753-6754




maniglie e placche
0448 - 0465

0448

CODICE IMBALLAGGIO
DESCRIZIONE N . .

10213]4]5]| 6] 7]8]9]10]11]12]13]14 -pezzi|  confezione

044800000000 maniglia fissa per porte basculanti e porte sezionali 25 singola

0462

CODICE DESCRIZIONE | Quadro ACCESSORIO IMBALLAGGIO

10213l4]5l6l718]9l10l1112[13]14 mm. PER CODICI N. pezzi confezione

046208000000 maniglia+placca 8 5531-5533 25 singola

OPTIONAL: quadro maniglia di serie mm 8x8, a richiesta mm 9x9

0465

CODICE ACCESSORIO IMBALLAGGIO Peso
DESCRIZIONE . .

t1213l4l5l 6l 7180zl PER CODICI N. pezzi| confezione | Kg.cad.

04650000000 O placcaconmanigia A711-0733-0735-A211-A212 25 singola 0,100

A213-A411-A412-8601-8632
8633-8641-8642-8643
S711-5211-5212-5213

S411-S412

77 —



0999

— 78

CODICE ACCESSORIO IMBALLAGGIO | peso
NORMA UNI PER CODICI N. pezzi| confezione| Kg. cad.
10121 3]4]5[6]7]8]9]10[11]12]13]14
09990800000 06110-67 6001-6011-6109-6110-6112-6113 200 da200 0,180
0999
CODICE NORMA ACCESORIO IMBALLAGGIO Peso
2151405067819 10|12 1514 UNI PARA CODICE N. pezzi| confezione| Kg. cad.
099909 00e00O00O0 7689 A711-0733-A211-A212-A213-A311-AZ(® da 200 0,420
A313-A314-6315-6316-A411-A412-B511
B551-B561-6562-6563-6574-B581-6584
6591-6592-6593-6594-6596-6597-6598
6599-B5A1-6751-6752-6753-6754-8601
8632-8633
S711-S733-S211-S212-S213-S311-S312
S313-S314-S411-S412-S511-S551-S561
S562-S563-S574-S581-S584-5591-S592
S593-5594-S596-S597-S598-S599-S5A1
0999
CODICE NORMA UNI APCE%ECS;(S)%%(I) N IMBA!_LAG](GIQ ng(s:gd
11213 1405(6]7]8[9[10[11[12 13 [14 - pezzl| contezione | RS- bl
099916000000 vite peciale 6012 - 6013 200 da200 0,220
0999
IMBALLAGGIO
EEE [l e
1]2]3|4]5]6]7]8]9]10]11[12 13 |14 P contezione T
099940000000 6107 - 67 6317 - 6318 200 da200 0,240
0999
CODICE NORMA UNI APCECRESS?)FC!? IMBA!_LAGGIQ ersod
102 [3 |4 |5]6]7]8]9][10[11]12 1314 N. pezzi| confezione | Rg. cad.
0999¢4100e0000 1207 6564 - 6565 - 6566 - 6567 - 656200 da 200 0,400

6569 - 6591 - 6592 - 6596 - 6597
0761 - 0762
S564 - S565 - S566 - S567 - S568

S569 - 8591 - 8592 - S596 - S597

S761 - 5762




viti

0999

0999
CODICE ACCESSORIO IMBALLAGGIO Peso
NORMA UNI - -
1]2]3]4]5]6]7]8]9]10]11]12]13]14 PER CODICI N. pezzi | confezione | Kg. cad.
099949000000 7689 0721-0735-6221-6421 200 da 200 0,600
6422-8641-8642-8643
S721-S221-S421-S422
0999
CODICE ACCESSORIO A IMBALLAGGIO Peso
1121 314]5]6] 7] 8] 9]10111]1213 14 PER CODICI N. pezzi | confezione | Kg. cad.
0999e6100e000 O BS61-6562-6563-6564-6565-6566-6567-6568-6569-6574-B581 33 200 da200 0,900
6584-6591-6592-6593-6594-6596-6597-6598-6599-B5A1
S561-S562-5563-S564-S565-S566-S567-5568-S569-S574-S581
5584-5591-5592-5593-5594-5596-5597-5598-5599-SHA1
0999¢6800ee000 0 6640 25 200 da200 0,900
0999
CODICE ACCESSORIO IMBALLAGGIO Peso
NORMA UNI - -
11213 1415(6]7(8 9 [1011]12[13]14 PER CODICI N. pezzi| confezione| Kg. cad.
099964000000 iti Mx7% GS 5525 - 5531 - 5533 200 da 200 1,700
0999
CODICE ACCESSORIO IMBALLAGGIO Peso
1]12]3]4l5]6]7]8]9l10111]12[13]14 PER CODICI N. pezzi | confezione | K. cad.
099966000000 0721 -6221 - 6421 - 6422 200 da 200 2,200

S721-58221 - 5421 - 5422

79 —



ricambi:

cilindri

set cilindri accoppiati

chiavi

indice ricambi

cilindri tondi

cod. 6801-6802-6803-6810-S810 pag. 81
cod. 6812-6813-6814 pag. 82
cod. 6815-6815.10 pag. 83
cod. 6816-6816.10 pag. 84
cod. 6817-6818-6819-6842 pag. 85
cilindri profilo
cod. 6A00--SA00-6A50-SA50 pag. 86
cod. 6H00-SHO00--6HAO-SHAO pag. 87
cod. 6KAO--SKAO pag. 88
set cilindri accoppiati
cod. 0761-0762 pag. 89
cod. 07A1-07A2-07A3-07C1-07B4-S7B4-1901 pag. 90

chiavi

cod. 7100-7101-7105-7201-7511-7300-7703-7901

pag.

o1

— 80



cilindri
6801 -

S810

6801
CODICE CILINDRO Numero RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
112131 415]16]718]9[10[1 12 [13 14 di chiavi PER SERRATURE N. pezzi | confezione Kg. cad.
680100000200 2 6001 25 da25 0,056
6802
CODICE CILINDRO NUMETo RICAMB! IMBALLAGGIO Peso
1121314 |5 | 6|7 (8] 91011121314 di chiavi PER SERRATURE | N. pezzi | confezione| Kg. cad.
6802e¢0000e0200 2 6601 25 da2s 0,075
6803
CODICE CILINDRO Numero RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
11213 [415|6]7]8]9]10[11]12[13]14 di chiavi PER SERRATURE N. pezzi | confezione | Kg. cad.
680300000200 2 6602 o5 da25 0,093
6810
CODICE CILINDRO NUMero RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
1121314151617 18]9 100111213 ]14 di chiavi | [mm] PER SERRATURE N. pezzi | confezione| Kg. cad.
681000000200 2 109 A211-AdT-Ad12- AT1T 25 da25 0,080
6810000020200 2 144 A211- AdT1 - Ad12- ATTH 25 da25 0,095
681000040200 2 179 A211- AdT1 - A412- ATTH 25 da25 0,106
681000060200 2 269 A211- AdT1 - Ad12- ATTH 15 da25 0,140
681000080200 2 312 A211- AdT1 - Ad12- ATTH 15 da25 0,160
6810e000Ae0200 2 395 A211- AdT1 - A412- ATT 10 da25 0,193
S810 cilindri di sicurezza
S810e0002e¢0200 2 14,7 S211-5411 25 da25 0,085
$412-5711
S81000040200 2 190 S5211-3411 25 da2s 0185
S412-5711

81




cilindri
6812 - 6814

— 82

6812

CODICE CILINDRO Numero| A RICAMB! IMBALLAGGIO | pes
112131415 6]718]0]10]11] 121314 di chiavi [mm] PER SERRATURE N. pezzi | confezione Kg. cad.
681200020200 2 14,4 6751-6752-6753-6754 25 da 25 0,095
681200040200 2 17,9 6751-6752-6753-6754 25 da 25 0,106
6813

CODICE CILINDRO Numero RICAMBI IMBALLAGGIO | peso
11203 (4]5]6]7]8]910[11]12]13]14 di chiavi| [mm] PER SERRATURE | N. pezzi | confezione | Kg. cad.
6813e¢e0002ee0200 2 14,4 6315 -6316 25 da 25 0,095
681300040200 2 17,9 6315 - 6316 25 da 25 0,106
681300060200 2 26,9 6315 - 6316 15 da15 0,140
681300080200 2 31,2 6315 -6316 15 da15 0,160
6813 000A«0200 2 39,5 6315-6316 10 da10 0,193
6814

CODICE CILINDRO Numero| A | B RICAVE! IMBALLAGGIO | peso
1]2]3]4]5(6]7]8]8[10[11]12[13]14 di chiavi| [mm} | [mm] | [mm] | PERSERRATURE | N. pezzi | confezione| Kg. cad
681400000200 2 10,9 13,0 52 6011 25 da 25 0,080
681400020200 2 14,4 13,0 52 6011 25 da 25 0,095
681400040200 2 17,9 9,0 2,5 6011 25 da 25 0,106
6814e¢0006ee0200 2 26,9 13,0 52 6011 15 da1s 0,140
681400080200 2 31,2 10,3 2,5 6011 15 da15 0,160
6814¢000Ae0200 2 39,5 10,3 2,5 6011 10 da10 0,193




cilindri

6815

6815 per serrature scatola sp.10 mm

CODICE CILINDRO Numero | A B c | D RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
102134 5]6] 7]8]9[10[11[12]13]14 di chiavi| [mm] | [mm] | [mm] | [mm] |PER SERRATURE | N. pezzi | confezione | K. cad.
6815e¢0002¢0200 2 14,4 128 52 6110-6113 25 da 25 0,095
681500040200 2 17,9 9,3 25 - 6110-6113 25 da 25 0,106
681500060200 2 26,9 128 52 - 6110-6113 15 da 15 0,140
6815 per serrature scatola sp.10 mm
CODICE CILINDRO Numero | A B C D RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
11213 4] 5]6] 7] 8] 910/ 12 13]14 | I CPIAVI [mm] | [mm] | [mm] | [mm]| PER SERRATURE | N pezzi | confezione | Kg. cad.
6815¢0008e0200 2 31,2 10,3 - 25 6110-6113 15 da15 0,160
6815¢000Ae0200 2 39,9 10,3 - 25 6110-6113 10 da10 0,193
6815.10 per serrature scatola sp.15 mm
CODICE CILINDRO Numero | A B C D RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
11213/ 4]5]6] 7] 8]9][10[1[12]13]14 di chiavi | [mm] | [mm] | [mm] |[mm]| PER SERRATURE | N. pezzi | confezione | Kg. cad.
6 815¢1002¢0200 2 14,4 129 572 - 6110 25 da 25 0,095
681510040200 2 179 93 25 - 6110 25 da 25 0,106
681510060200 2 269 128 572 - 6110 15 da1b 0,140
6815.10 per serrature scatola sp.15 mm
CODICE CILINDRO Numero | A B |l c | D RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
112131 4] 5]6] 7] 8] 9101 iz | 1314 | Ciavi [mm] | [mm] | [mm]|[mm] |PER SERRATURE | N. pezzi | confezione | Kg. cad.
6 81510080200 2 31,2 10,3 - 2,5 6110 15 da1b 0,160
6815¢100Ae0200 2 39,5 10,3 - 2,5 6110 10 da10 0,193

83 —



cilindri
6816

- 84

6816 per serrature scatola sp.10 mm

CODICE CILINDRO Numero | A B C D RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
| di chiavi | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | PER SERRATURE | N. pezzi | confezione| Kg. cad.

1]2[3[4]5|6] 7|8 9]10[11[12]13]14

6816200020200 2 14,4 128 52 - 6109 - 6112 25 da 25 0,095
681600040200 2 179 93 25 - 6109 - 6112 25 da 25 0,106
681600060200 2 269 128 52 - 6109 - 6112 15 da 15 0,140

681 6 per serrature scatola sp.10 mm

CODICE CILINDRO Numero | A B C D RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
102]8]4]5|6|7[8]9]10/11[12]13]14 di chiavi | [mm]| [mm] | [mm]| [mm] | PER SERRATURE N. pezzi | confezione | Kg. cad.
681600080200 2 31,2 103 - 25 6109-6112 15 da15 0,160
6816 000A0200 2 395 103 - 25 6109-6112 10 da10 0,193
6816.10 per serrature scatola sp.15 mm
CODICE CILINDRO Numero | A B cC | D RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
| 215415160718l 9 1011 iz 1314 | S OhIAY [mm] | [mm] | [mm] | [mm] |PER SERRATURE | N pezzi | confezione | Kg. cad.
681610020200 2 14,4 128 52 - 6109 25 da25 0,095
681610040200 2 179 93 25 - 6109 25 da25 0,106
681610060200 2 269 128 52 - 6109 15 da15 0,140

6816.10 per serrature scatola sp.15 mm

CODICE CILINDRO Numero| A B C D RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
L2130 4] 51 6] 7] 891001 2| 13 | O chivi | (M| [mm] | [mm]} [Mm]| PER SERRATURE | N. pezzi | confezione | Ko. cad
681610080200 2 31,2 103 - 25 6109 15 da15 0,160
6816 100A0200 2 395 103 - 25 6109 10 da10 0,193




6817

CODICE CILINDRO Numero RICAMBI IMBALLAGGIO Peso

1203l 4l sl 6l 78l ol 1011 12 13 14 di chiavi PER SERRATURE N. pezzi | confezione KgA cad.

681700000200 2 6012 25 da 25 0,080
6818

CODICE CILINDRO Numero RICAMBI IMBALLAGGIO Peso

11203]4]5]6]7]8]9]10]11]12]13]14 di chiavi PER SERRATURE N. pezzi confezione Kg cad.

681800000200 2 6610 25 da 25 0,092
6819
CODICE CILINDRO Numero RICAMBI IMBALLAGGIO Peso
11213]415]6]7]8]9[10]11]12[13]14 di chiavi PER SERRATURE N. pezzi | confezione | Kg. cad.
6819¢0000e0200 2 6317-6318 25 da 25 0,107
6842
CODICE CILINDRO Numero B c RICAME IMBALLAGGIO Peso
112] 3] 4] 5] 6] 7] 8 910l 111213 14 di chiavi [mm] [mm] [mm] PER SERRATURE N. pezzi | confezione Kg. cad.
684200000200 2 56 28 28 5520 5 dab 0,225
684200020200 2 63 28 35 5520 5 dab 0,240
684200040200 2 75 28 47 5520 5 dab 0,285
684200060200 2 80 28 52 5520 5 dab 0,300
684200080200 2 85 38 47 5520 5 dab 0,325
6842¢000Ae0200 2 70 28 42 5520 5 dab 0,265
S842
S842¢0000e0200 2 56 28 28 5520 5 dab 0,225
S842¢0002¢0200 2 63 28 35 5520 5 dab 0,240
S842¢0004¢0200 2 75 28 47 5520 5 dab 0,285
S842¢00060200 2 80 28 52 5520 5 dab 0,300
S842¢0008¢0200 2 85 38 47 5520 5 dab 0,325
S842¢000A0200 2 70 28 42 5520 5 dab 0,265

85 —




mezzi cilindri profilo europeo

— 86

6A00 (chiavi in dotazione 2)

CODICE CILINDRO A B Fjpit([jjra cod. chiavi 5 C;/%Z%QNE IMBALLAGGIO Peso

1]2]3]4a]s|6]7]8]o 0] 1]12]13]4 (mm] | [mm] | cilindro N. pezzi | confezione | K9- ¢2d.
6 A00e221 02200 320 220 ottone 7100.2300 M5x33 mm 10 da 10 0,120
6 A00e26 102200 360 260 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 da 10 0,120
6 A00Oee3010e2200 400 300 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 da 10 0,134
6 A00Oe36 102200 46,0 36,0 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 da 10 0,155
6 A00Oe 40102200 500 400 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 da 10 0,161
6 A00Oe 46102200 560 46,0 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 da 10 0,182
6 A00O 54102200 640 540 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 da 10 0,203
6 A00Oe6 0102200 700 600 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 da 10 0,218
6 A00Oe7 6102200 860 760 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 da 10 0,262
6 A00O 80102200 9, 800 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 da 10 0,272
SEO00 di sicurezza (2 chiavi di sicurezza)

CODICE CILINDRO A B F_ilnitgra cod. chiavi DO\/T|£§||(,)\|NE IMBALLAGGIO Peso
1]2|s|als]e|7]8]o]10] 1]12]13]4 [} | fmm] | - cilindro N. pezzi | confezione | K9 ¢20.
SEO0OO0Oe2310ee2200 335 235 ottone 7300.1A00 M5x33 mm 10 da10 0,120
SEO0OO0Oee31 102200 410 310 ottone 7300.1B00 M5x33 mm 10 da 10 0,134
6A50 camma regolabile (chiavi in dotazione 2)

CODICE CILINDRO A B F_ilnit([jjra cod. chiavi 5 oVTI/T\%lgNE IMBALLAGGIO Peso
1]2]s]als]el7]8]o0] 1]12]13]a (mm] | [mm] | cilindro N. pezzi | confezione | Ko. cad
6 A50ee3010ee2200 400 300 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 da 10 0,134
SE50 di sicurezza - camma regolabile (2 chiavi di sicurezza)

CODICE CILINDRO A B F.ill]:]t(LjJrra cod. chiavi 5 a/&%glNE IMBALLAGGIO Peso
1]2]s]4]s]6[7]8]o 0] 1]r2[134 (] | lmm] | clindro N. pezzi | confezione | K. cad
SE50e3110e2200 41 31 otone 7300.1B00 M5x33 mm 10 dal0 0,134




cilindri profilo europeo

6HO0 camma h. 5 (chiavi in dotazione 2)

CODICE CILINDRO A B Finitura cod. chiavi VITE IN IMBALLAGGIO Peso
ili ’ DOTAZIONE : -
1]2|alals]e|7]8]o|10] 1]12]13]a [rm} | fmm] | - cilindro N. pezzi | confezione | K8 ¢2d.
6 HOO 222294200 220 220 ottone 7100.2300 M5x90 mm 10 da10 0,170
6HOOe2626e4200 260 260 ottone 7100.2400 M5x90 mm 10 da10 0,188
SMOO di sicurezza - camma h. 5 (2 chiavi di sicurezza)
CODICE CILINDRO A B | Finitura cod. chiavi VITE IN IMBALLAGGIO Peso
ili : DOTAZIONE ) )
11205 lalslel7]s o] 1[welwha | | ] IO N. pezzi | confezione | Kg-cad
SMOOe2323%e4200 230 230 ottone 7300.1A00 M5x90 mm 10 da 10 0,170
SMOOe27 27 e 4200 270 27,0 ottone 7300.1A00 M5x90 mm 10 da 10 0,188
6HAO doppia camma (chiavi in dotazione 2)
CODICE CILINDRO A B Finitura cod. chiavi VITE IN IMBALLAGGIO Peso
ili : DOTAZIONE - -
11205 lalslel7]s o] 1[welsha | | ] cndO N. pezzi | confezione | Kg-cad.
6HAO 222382200 220 230 ottone 7100.2300 M5x33 mm 10 da10 0,170
SMADO di sicurezza - doppia camma (2 chiavi di sicurezza)
CODICE CILINDRO A B Finitura cod. chiavi VITE IN IMBALLAGGIO Peso
i : DOTAZIONE : :
1]2|a]als|6]|7]8]9|0] 1]12]13]1a [mm] | fmm] | - cilindro N. pezzi | confezione | K. 20
SMAOee2324ee220 8,02 4,0 2ttone 7300.1A00 M5x33 mm 10 da10 0,170

87 —



— 88

cilindri profilo europeo

6KAO0 doppia camma (chiavi in dotazione 2)

CODICE CILINDRO A B | Finitura cod. chia VITE IN IMBALLAGGIO Peso
ilind ’ DOTAZIONE i i Kg. cad.

1]2]3|als]e]|7]8]a 0] 1]12]13]4 mm] | fmm] | cilindro N. pezzi | confezione | "0- (2

6 KAOe26 102200 260 10,0 ottone 7100.2400 M5x33 mm 10 dat0 0,170

SPAQO di sicurezza - doppia camma (2 chiavi di sicurezza)

CODICE CILINDRO A B | Finitura cod. chiavi VITE IN IMBALLAGGIO Peso
ili ' DOTAZIONE : ;

1]2]3]als|6]|7]8]9|0] 1]12]13]a [mm] | fmm} | - cilindro N. pezzi | confezione | K. 20

SPAOe27 10220 0 270 10,0 ottone 7300.1A00 M5x33 mm 10 da10 0,170




set di cilindri accoppiati
per interruttori/serrature

TIPO1 TIPO2
CILINDRO
“TIPO 2
CILINDRO normale  di sicurezza normale  di sicurezza
“TIPO 1”
leva regolabile ‘ 2
in 8 posizioni
S761 set di 2 mezzi cilindri profilo
CODICE L[ [, Fintura | po RICAM.B\V NOTa | MBALLAGGIO | peso
1]2]s]4|5]6]|7|8]o|0]11]12]m]u] ot | TR0z | (MM [mm] clindro cod. chiavi N. pezzi | confezione | KO- cad.
S761 00000200 330410 23,0 310 ottone 4  7300.1AQ0. setda2 0,246
S761 00020200 410 410 31,0 31.0 ottone 5  7300.1B0O0. setda2 0,268
076100000200 3251405 22,0 30,0 ottone 4  7100.2300. setda2 0,246
0761000280200 405 40,5 30,0 30,0 ottone 5  7100.2400. setda2 0,268
CONFEZIONE : sacchetto in plastica contenente 2 cilindri
1 vite di fissaggio cilindro per serratura: M5X90
1 vite di fissaggio cilindro per interruttore a chiave: M5X10
1 rondella @ 5,2 DIN 6798
3 chiavi
g TIPO 1 TIPO 2
// CILINDRO
CILINDRO / “TIPO 2"
“TIPO 1” -
// normale  di sicurezza normale  di sicurezza
—
leva regolabile
in 8 posizioni
S762 set di 1 mezzo cilindro + 1 cilindro
CODICE Ll Al B | c |enial|, RICAMBI | | ) Il\/IBA.LLAGG.IO ersod
1]2]3]4]5]6|7]8]9[10]1]2]13]14] TPO1 | TPO2 (mm] | [mm] | [mm] | cilindro cod. chiavi N. pezzi | confezione | - Cad.
S762e0000e020 0460 41,0 23,0 23,0 31,0 ottone 4  7300.1A00. setda2 0,281
S 76200028020 0540 410 27,0 27,0 31,0 ottone 5  7300.1AQ0. setda2 0,317
0762400000200 440 405 22,0 22,0 30,0 ottone 4  7100.2300. setda2 0,281
07620002020 0520 40,5 26,0 26,0 30,0 ottone 5  7100.2400. setda2 0,317

CONFEZIONE : sacchetto in plastica contenente 2 cilindri
1 vite di fissaggio cilindro per serratura: M5X90
1 vite di fissaggio cilindro per interruttore a chiave: M5X10
1 rondella @ 5,2 DIN 6798
3 chiavi

89 —




set di cilindri serratura/selettori
e serratura per sblocco motore

N

07A1 - 07A2 - 07A3

07C1

07B4

tipo 1
tipo 2 /

S7B4

1901 sistema sblocco motore

NOTA: per caratteristiche tecniche e codici vedi catalogo Prefer "serrature per automatismi”

disponibile su www.Prefer.eu

— 90




chiavi

7100 - 7901

7100
CODICE CHIAVI - N . IMBALLAGGIO Peso
11213l4lslel 718l9ltol11]12]13]14 Tipo di chiav perni | [mm] | N.pezzi | confezione | Ko.cad
710013000000 Simmetrica 3 20,0 100 da 100 1,150
710014000000 Simmetrica 4 24,0 100 da 100 1,190
710015000000 Simmetrica 5 28,0 100 da 100 1,240
710023000000 Destra 3 20,0 100 da 100 1,110
710024000000 Destra 4 24,0 100 da 100 1,140
710025000000 Destra 5 28,0 100 da 100 1,180
7101
CODICE CHIAVI o IMBALLAGGIO

Tipo di chiavi | ogi | (g , | | P
102]3]4] 5|6 7]8]9]10[11[12]13]14 N. pezzi | confezione T
710115000000 Simmetrica 5 28,0 50 da 50 0,730
7105
CODICE CHIAVI °

Tipodichiavi | N | b WBALLAGEIO e
112]3]4]5] 671891011 121314 N. pezzi | confezione g. cad.
710514000000 Simmetrica 22,6 00 1da 100 1,120
710515000000 Simmetrica 26,2 00 1da 100 1,130
710525000000 Destra 26,2 00 1da 100 1.130
7201
CODICE CHIAVI Ti di chiavi Ne L IMBALLAGGIO Peso

ipo di chiavi - , .
1l2]3]4]s5]6]7]8]910l11]12]13]14 perni_| [mm] | N. pezzi | confezione | Ko-c2d
720116000000 Simmetrica 6 34,5 100 da 100 1,210
720117000000 Simmetrica 7 38,5 100 da 100 1,240
7511
CODICE CHIAVI o IMBALLAGGIO

Tipo di chiavi ';lmi [ L : , : KgPeg;)d
112]3]4]5|6]7]|8]|9]10[11[12[13]14 P mml | N.pezzi | confezione T
751112000000 Simmetrica 2 12,0 100 da100 0,670
751115000000 Simmetrica 5 22,5 100 da 100 0,750
7300
CODICE CHIAVI o IMBALLAGGIO

Tipodichiavi | & | L , e
112]3]4]5|6]7|8]|9]10[11[12]13]14 P N. pezzi | confezione T
7300 1A00ee0000 21,0 100 da 100 1,740
7300e1B00e0000O0 28,0 100 da 100 1,813
73001 C00e0000O0 32,0 100 da 100 1,850
7703
CODICE CHIAVI IMBALLAGGIO

Tipo di chiavi | A1 L IpER ARTICOLO fr e P50
11213]4]5]6]7]8]9[10[11]12[13]14 [rom] | fmm] N. pezzi | confezione | KO- cad
770305000000 Chiaveadoppiamappa 12,8 23,0 0733-8601-8632-8633 25 da25 0,500

8651-8652-8653
770305010000 Chiaveadoppiamappa 12,8 25 da25 0,550
770307000000 Chaveadoppiamappa 16,0 23,0 25 da25 0,650
0735-8641-8642-8643
770307010000 Chiaveadoppiamappa 16,0 60,0 25 da25 0,700
7901
CODICE CHIAVI ) L
Tipo di chiave PER ARTICOLO

112]3]4]5]6]7]8]9]10]11]12]13]14
790100001000 Chiave sicurezza 6620-6630

91






